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Подарунок від АМУ: 
2 млн 150 тис. грн на 
кабінети математики

ОфіційноОсвіта Свято

Стор. 2 Стор. 4 Стор. 12

Місцевий бюджет 
БМТГ за I квартал 
2021 року

День Донора

Стор. 12

Життя в «Горобинці» 
прекрасне!

Більше 11 літрів 
донорської крові для 
збереження життя

1 червня – Міжнародний день захисту дітей

Стежте за новинами на сторінках БН у соцмережах                    

Що зараз роблять наші діти? 
Солодко сопуть у ліжку чи весело 

граються у квартирі? Гризуть граніт 
науки чи перемагають суперників на 
спортивних змаганнях? Пішли в перший 
клас чи ви вже шиєте сукню на випус-
кний? Скільки щастя вони вже подару-
вали лише своєю появою на світ. І скіль-
ки радості ще попереду!

Діти, ростіть, мрійте, досягайте, 
відкривайте, створюйте!

Даруйте своїм батькам хвилини ра-
дості!

Особливі слова вдячності патронат-
ним сім’ям і усиновителям, багатодіт-
ним родинам, які діляться з дітьми те-
плом і зігрівають турботою.

Нехай кожна дитина відчуває ніж-
ність, увагу і підтримку нас, дорослих.

Анатолій Федорук, 
Бучанський міський голова

Щороку один і той самий сценарій у перший день літа, коли всі ми вітаємо ді-
тей із прекрасним святом. Хтось із класиків сказав, що вся радість життя вмі-
щується в усмішці дитини. І ніхто не сперечатиметься, що сини чи доньки  – 
наш найбільший скарб, надія і саме ця усмішка дарує всім батькам щасливий 
початок кожного дня.

Щасливої подорожі країною дитинства!

останній дзвоник

Дитинство, прощавай!
Оберемки квітів і усміхнені обличчя, щирі на-
путні слова та вітання – все це Свято останнього 
дзвоника! Цього свята немає в жодному кален-
дарі, але воно буває в житті кожної юної людини.

Це свято довгоочікуване та радісне для багатьох, 
адже попереду весела пора канікул.  Проте в ці 

радісні моменти часто закрадається сум прощання та 
жаль розлуки.

Останній дзвоник – радісний і сумний водночас. 
Для першачків – це щастя ще непізнаваного смаку 
навчання та шкільної дружби, а для випускників, а їх 
у цьому році в Бучанській громаді 373 – прощання з 
дитинством.

Закінчення на стор. 7.

ЮВІЛЕЙ

Легенді світової авіації – 75
Велика родина ДП «Антонов» святкує ювілей, 
що зібрав керівників держави, ветеранів під-
приємства, колектив, гостей, аби згадати славну 
історію світового лідера авіабудування.

Закінчення на стор. 2.

ДАТА

Центру надання адміністративних 
послуг у Бучі – п’ять років

Багато жителів нашої громади стикалися з не-
обхідністю оформити документи, тож знайомі з 
роботою адміністраторів ЦНАПу. І неодноразо-
во впевнювалися, що дуже зручно отримати всі 
необхідні послуги в одному місці, без потреби 
бігати за різними адресами, чи їздити в інші на-
селені пункти. Тим паче що в Бучанському Центрі 
є можливість заздалегідь записатися, а також на 
місці організовано комфортні умови, якщо тре-
ба почекати. І сплатити також можна відразу – є 
банкомат і IBox.

Удень святкування свого першого ювілею ЦНАП 
живе звичним життям. Так само, як і кожен день, 

сьогодні відвідувачі мають можливість отримати якіс-
ні послуги.

Закінчення на стор. 2.

свято

Веселе, різнобарвне дитинство
Перший літній день Бучанська громада зустріла 
дзвінким сміхом дітей. Вже стало доброю тради-
цією щороку в цей день влаштовувати різні ро-
зважальні та соціальні заходи, присвячені дітям. 
Музична дискотека, рухові ігри, танцювальний 
флешмоб «Дитинство», майстер-класи, малюнок 
на асфальті та спортивні змагання – розмаїття 
розваг радувало і діточок, і їхніх батьків.

Для дітей Гаврилівки цього дня провели насичену 
розважальну програму. Аніматори організували 

різні конкурси та ігри. Діти із задоволенням танцю-
вали зі Свинкою Пеппою та Людною-Павуком. Також 
бавилися на надувній гірці та батуті.

Закінчення на стор.6.
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Закінчення. Початок на стор. 1.

Бучанський міський голова Анатолій 
Федорук та працівники міської 

ради долучилися до урочистостей з 
цієї нагоди.

31 травня 2021 року відзначили 75-річ-
чя заснування Конструкторського 
бюро на чолі з видатним авіаконструк-
тором Олегом Антоновим. В даний час 
«Антонов» – ключове підприємство 
авіаційної галузі України.

За ці роки підприємство створило 
більше 125 видів і модифікацій літаків 
для різних цілей. 20 тисяч літаків роз-
летілися світом з воріт підприємства і 
прославляють вітчизняну промисло-
вість. Три покоління антоновців ство-
рили золоті сторінки у світовому авіа-
будуванні. 

Промовці побажали крилатому 
бренду країни нових висот, надійних 
крил, розвитку і процвітання! 

Бучанська міська територіальна гро-
мада долучилася до привітань!

ЮВІЛЕЙЛегенді світової авіації – 75ДАТА

Центру надання 
адміністративних послуг 
у Бучі – п’ять років
Закінчення. Початок на стор. 1.

– П’ять років тому в Бучі розпочав 
роботу Центр надання адміністра-
тивних послуг. З того часу 13 адмі-
ністраторів надали понад 110 тисяч 
послуг. Але сьогодні акцент не на циф-
рах, а на якісних змінах, комфорті, 
що отримали з його відкриттям жи-
телі громади, – розповів Бучанський 
міський голова Анатолій Федорук.

Анатолій Петрович акцентував, 
що робота адміністраторів була нео-
дноразово високо оцінена жителями 
громади та представниками органів 
місцевого самоврядування з інших 
міст України.

Громада збільшилася, відкрилися 
нові філії, постійно розширюється 
кількість доступних послуг: колектив 
упродовж цих років працював над 
забезпеченням системи якісного на-
дання послуг, скороченням термінів, 
переведенням окремих послуг в елек-
тронний формат.

– Вітаючи колектив і громаду з 
цією подією, повідомлю і приємну но-
вину: невдовзі приступаємо до реалі-
заціі чергового важливого проєкту –  
будівництва і відкриття соціального 
ЦНАПу, – поділився планами місь-
кий голова. – Це  наша перспектива, 
а сьогодні чудова нагода підбити під-
сумки роботи і привітати колектив. 
Дякую команді ЦНАПу за ефективну 
роботу на  позитивний результат!

ОСВІТА

Подарунок від АМУ: 2 млн 150 тис. грн 
на кабінети математики
Бучанська міська громада отримала сертифікат від Асоціації міст України 
на обладнання шкільних кабінетів математики та дошкільних закладів су-
часним програмним забезпеченням у межах проєкту «Подолання цифро-
вої освітньої нерівності».

2млн 150 тис. грн буде спрямовано на 
обладнання сучасними електронними 

освітніми ресурсами 10 кабінетів мате-
матики та 10 закладів дошкільної освіти.

«Чому саме кабінетів математи-
ки? Тому що математична освіта має 
ставати якіснішою, і наші діти – наше 
майбутнє – мають мати доступ до 
всіх освітніх новацій», – зазначив ви-
конавчий директор АМУ Олександр 
Слобожан. 

Міський голова Анатолій Федорук 
промовив слова вдячності, підкреслив-
ши, що в Бучанській громаді питання 
якісного навчання залишається пріори-
тетним, тож важливо підтримувати по-
зитивні зміни в освітній галузі.

Проєкт «Подолання цифрової освіт-
ньої нерівності» реалізується Асоціацією 
міст України в межах Меморандуму з 
Міністерством цифрової трансформації 
щодо об’єднання зусиль в питаннях циф-
ровізації освіти. 

Реалізація цього проєкту має на меті 
сприяння підвищенню рівня надання 
освітніх послуг в громадах. Цифрова 
трансформація освіти дасть змогу міс-
цевому самоврядуванню впровадити 
навчальні та інформаційні програми та 
курси, освітні проєкти, спрямовані на 
підвищення рівня цифровізації в гро-
мадах.

Із сесійної зали

Нова розв’язка – безпека 
на дорозі і зручність водіям
Невдовзі розпочнеться облашту-
вання транспортної розв’язки 
кільцевого типу на перехресті 
вулиць Яблунська та автомобіль-
ної дороги Т-10-01 Ворзель –  
Забуччя.

Таке рішення на сесії підтримали 
депутати Бучанської міської ради 

на останньому сесійному засіданні. 
Зараз розпочинається етап підго-

товки документів для реалізації цьо-
го  проєкту, який зробить проїзд і 
прохід безпечними.

***

Ворзельську амбулаторію 
відремонтують
Медичні послуги мають надавати 
в комфортних умовах!

Із міського бюджету на 12 сесії 
Бучанської міської ради надано  

3 млн 623 551 грн на капітальний ре-
монт приміщення амбулаторії загаль-
ної практики сімейної медицини ко-
мунальної власності в селищі Ворзель 
по вулиці Європейська, 4-Д.

Що планується зробити в примі-
щенні:

– заміна покрівлі;
– утеплення фасаду;
– заміна вікон.
Якісні послуги – у сучасному при-

міщенні!

Надзвичайна подія

Небезпечна знахідка
На території Бучанської школи 
№ 1, що на вулиці Антонія Ми-
хайловського, під час виконання 
планувальних робіт, фактично на 
поверхні, будівельники наштовх-
нулися на ось такий «подарунок» 
з часів Другої світової війни! Ви-
явилося, що це 105-міліметрові 
артилерійські снаряди.

Бучанський міський голова 
Анатолій Федорук подякував 

спецпідрозділу державної служби 
з надзвичайних ситуацій України в 
Київській області за оперативне ре-
агування та знешкодження знахідки.

◆◆ Гаврилівка

«Співуче Полісся» вітало з днем народження Київ 
Народний колектив, відомий своїм чудовим репертуаром і співом, об’ї-
хав чи не всю Україну і гастролював у кількох європейських країнах.

Народні і сучасні пісні у їхньому ви-
конанні допомагали організато-

рам різноманітних культурних і навіть 
спортивних фестивалів і змагань ро-
бити цікавий і яскравий заспів подій.

З нагоди дня народження Києва їх 
запросили додати колориту і пісенних 
нот у столицю країни.

Колектив зустрічали аплодисмента-
ми, і часто жителі і гості ставали тим-
часовими солістами: улюблені різними 
поколіннями пісні підспівували і під-
тупували, додаючи особливого шарму 
святковій неділі.
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ОГОЛОШЕННЯ

Відповідно до ст. 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльно-
сті» та Постанови КМУ від 25.05.2011 р. № 555 повідомляємо про початок про-

ведення громадських обговорень з питань розгляду  матеріалів «Детальний план 
території, орієнтовною площею 0,88 га для розміщення авто мийного комплексу в 
межах вулиць Нове Шосе, В. Чорновола та садибної житлової забудови в м. Буча 
Бучанського району Київської області», згідно рішення Бучанської міської ради  
№ 829-9-VIІІ  від 25.03.2021 р.

Площа детального плану території – орієнтовно 0,88 га.
Матеріали ДПТ в повному обсязі, в т.ч. ТЕП, висвітлені на офіційному веб-сайті  

Бучанської міської ради
•	 Замовник ДПТ – КП «Бучабудзамовник».
•	 Розробник ДПТ –  ФОП Грановський О.В.
•	 ГАП -  О.В.Грановський. 
•	 Місце ознайомлення з проектними матеріалами –на офіційному веб-сайті 

Бучанської міської ради.
На виконання п.6-1. Постанови КМУ від 25.05.2011 р. №555:

•	 строк подання зауважень та пропозицій з 04.06.2021 р. по 05.07.2021 р.
Пропозиції  можна реєструвати:

−− на електроні пошти за посиланням gromada@bucha-rada.gov.ua,   sad2010@ukr.net
−− на поштову адресу Бучанської міської ради: Київська область, м. Буча,  вул. 
Енергетиків, 12, 08292,

−− на поштову адресу КП «Бучабудзамовник»:  Київська область, м. Буча,  бульвар 
Богдана Хмельницького,4,  08292, 
Відповідальні особи з розгляду пропозицій:

•	 директор КП «Бучабудзамовник», Гребенюк Анатолій Костянтинович;
•	 начальник відділу містобудування та архітектури, Наумов Вадим Юрійович;
•	 розробник містобудівної документації,  ФОП Грановський О.В.

На виконання п.7 Постанови КМУ від 25.05.2011р. №555:

−− громадські слухання з питань розгляду матеріалів містобудівної документації 
відбудуться 17.06.2021 р. 0 16:00 год в приміщенні Бучанської міської ради (ак-
това зала; І-й поверх).
 В разі зміни епідемічної ситуації, про спосіб проведення громадських слухань –

громадськість буде повідомлено додатково. 

Гу дпс україни інформує

Прощення фінансових 
санкцій та пені

Платники податків, які станом на 
01 листопада 2020 року мають 

податковий борг, можуть скориста-
тися нормою пункту 23  підрозділу 
10 розділу ХХ Податкового кодексу 
України щодо прощення фінансових 
санкцій, тобто штрафні санкції та 
пеня, що залишилися несплаченими 
на дату повної сплати основної суми 
податкового боргу, що виник станом 
на 01.11.2020 року, підлягають спи-
санню у порядку, визначеному для 
списання безнадійного податкового 
боргу, за заявою платника податків.

Право виконати вимоги п.2 прим.3 
підрозд.10 розд. ХХ ПКУ надається 
платникам протягом шести місяців 
з дня набрання чинності цієї норми, 
тобто до 09 червня 2021 року.

Щоб скористатись можливістю 
списання штрафних санкцій і пені 
платник податків повинен:

−− подати до контролюючого органу 
заяву;

−− сплатити до 09 червня 2021 року 
основну суму податкового боргу;

−− не допускати виникнення нових 
податкових боргів з поточних зо-
бов’язань.
З метою взяття участі у процедурі, 

визначеній пунктом 23   підрозд.10 
розд. ХХ Податкового кодексу 
України, платникам податків пропо-
нується примірна форма заяви для її 
заповнення.

Заяви подаються платником до го-
ловного управління ДПС за місцем 
адміністрування відповідного плате-
жу (з урахуванням відкритих ІКП).

У разі, коли платник податків має 
намір скористатися процедурою, ви-
значеною пунктом 23 підрозд.10 розд. 
ХХ Податкового кодексу України по 
кількох платежах, що адмініструють-
ся у різних ГУ ДПС, такий платник 
має подати заяви до кожного ГУ ДПС 
окремо.

09.06.2021 року о 10-00 відбудеться встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі ( на місцевості) за 
адресою: Київська обл., селище Гостомель, с/т «Прогрес» вул.Річна,28. Просимо з’явитися власників суміжних земель-
них ділянок, що знаходяться за адресою: селище Гостомель,вул.Річна,25 та селище Гостомель,вул.Річна,27 ( кадастровий 
№3210945900:01:024:5309)

14 червня 2021 року о 10:30 відбудеться встановлення та погодження меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та за-
кріплення межових знаків земельної ділянки гр. Селезньової О.І. за адресою Київська обл., Бучанський р-н., смт. Гостомель, 
вул. Свято-Покровська, 54. (поруч із земельною ділянкою з кадастровим №3210945900:01:011:1213).

Просимо власників та землекористувачів суміжних ділянок з’явитись для погодження меж та встановлення межових знаків.

ПОВІДОМЛЕННЯ
Про результати  конкурсного від-

бору суб’єктів оціночної діяльності 
для оцінки нерухомого майна, в тому 
числі земельних ділянок несільсько-
господарського призначення на тери-
торії  селища Гостомель

Гостомельська селищна рада ін-
формує, що за результатами засідан-
ня конкурсної комісії, яке відбулося 
01 червня 2021 року, із питання про 
відбір суб’єктів оціночної діяльності 
для оцінки нерухомого майна в тому 
числі земельних ділянок несільсько-
господарського призначення на те-
риторії селища Гостомель, які будуть 
залучені до проведення експертної 
грошової оцінки, визнано:

 експертом  на проведення неза-
лежної експертної грошової оцін-
ки земельної ділянки  загальною 
площею 0,0135 га по      вул. Свято-
Покровській, 3-є в сел. Гостомель 
ФОП Ізергіну Оксану Дмитрівну.

Потрібні працівники 
на виробництво в м.Буча:

Сверловщик.
Фрезеровщик 

(зубофрезеровщик)
Різноробочий..

Можливо, без досвіду роботи. 
Навчаємо.

Оплата договірна.
БЕЗ ШКІДЛИВИХ ЗВИЧОК!

Контактний телефон: 

0674027931

5 червня 2021 року о 15:00 відбу-
деться погодження меж земельної 
ділянки гр. Будко Ю.М. за адресою: 
Київська обл., смт Гостомель, вул. 
Пушкіна 82. Запрошуємо для по-
годження меж власників суміжних 
земельних ділянок Шишенко О.В., 
Задніпряний Ю.А. та представників 
селищної ради. Контактний телефон 
067-371-81-48, 066-818-20-18.

10.06.2021 р. о 12 -00 год. відбудеть-
ся встановлення та погодження меж 
земельної ділянки за проектом зем-
леустрою щодо відведення земель-
ної ділянки у власність гр. Ященко 
А.Є. на території м. Буча по вулиці Є. 
Патона, Київської області. Просимо 
з’явитися представників суміжних 
земельних ділянок з кад. номером 
3210800000:01:027:0022 та представ-
ників Бучанської міської ради.

ОГОЛОШЕННЯ
Відповідно до ст. 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльно-

сті» та Постанови КМУ від 25.05.2011 р. № 555 повідомляємо про початок прове-
дення громадських обговорень з питань розгляду  матеріалів «Детальний план 
території, орієнтовною площею 1,92 га для розміщення станції техобслуговуван-
ня автомобілів в межах вулиць Нове Шосе, В. Чорновола, існуючої АЗС та садиб-
ної житлової забудови в м. Буча Бучанського району Київської області», згідно 
рішення Бучанської міської ради  № 828-9-VIІІ  від 25.03.2021 р.

Площа детального плану території – орієнтовно 1,92 га.
Матеріали ДПТ в повному обсязі, в т.ч. ТЕП, висвітлені на офіційному веб-сай-

ті  Бучанської міської ради
−− Замовник ДПТ – КП «Бучабудзамовник».
−− Розробник ДПТ –  ТОВ «АРХІТЕКТУРНО-ПРОСТОРОВЕ ПЛАНУВАННЯ»
−− ГАП –  О.В.Грановський. 
−− Місце ознайомлення з проектними матеріалами –на офіційному веб-сайті 
Бучанської міської ради.
На виконання п.6-1. Постанови КМУ від 25.05.2011 р. №555:

−− строк подання зауважень та пропозицій з 04.06.2021 р. по 05.07.2021 р.
Пропозиції  можна реєструвати:

−− на електроні пошти за посиланням gromada@bucha-rada.gov.ua,   sad2010@ukr.net
−− на поштову адресу Бучанської міської ради: Київська область, м. Буча,  вул. 
Енергетиків, 12, 08292,

−− на поштову адресу КП «Бучабудзамовник»:  Київська область, м. Буча,  бульвар 
Богдана Хмельницького,4,  08292, 
Відповідальні особи з розгляду пропозицій :
директор КП «Бучабудзамовник», Гребенюк Анатолій Костянтинович;
начальник відділу містобудування та архітектури, Наумов Вадим Юрійович;
розробник містобудівної документації,   ТОВ «АРХІТЕКТУРНО-

ПРОСТОРОВЕ     ПЛАНУВАННЯ»
На виконання п.7 Постанови КМУ від 25.05.2011р. №555:

−− громадські слухання з питань розгляду матеріалів містобудівної документації 
відбудуться 17.06.2021 р. 0 16:00 год в приміщенні Бучанської міської ради (ак-
това зала; І-й поверх).
 В разі зміни епідемічної ситуації, про спосіб проведення громадських слу-

хань – громадськість буде повідомлено додатково. 
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4 місцевий бюджет Бучанської міської  територіальної громади за I квартал 2021 року

БУЧАНСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
П’ЯТА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ
«27» травня  2021 року.	  № 1152 - 12 – VIII
Про виконання місцевого бюджету  
Бучанської міської  територіальної
громади за I квартал 2021 року

Розглянувши та обговоривши звіт про виконання місцевого бюджету Бучанської міської територіальної громади  за I квартал 2021 року, відповідно до пункту 4 статті 
80 Бюджетного кодексу України (зі змінами), керуючись пунктом 23 частини 1 ст. 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”,  міська рада

ВИРІШИЛА:
1. Затвердити звіт про виконання місцевого бюджету Бучанської міської  територіальної громади за I квартал 2021 року  по доходах у сумі –  165 423 260,23 грн  (сто 

шістдесят п’ять мільйонів чотириста двадцять три тисячі двісті шістдесят грн 23 коп (дод.1)), по видатках у сумі – 117 750 952,21 грн. (сто сімнадцять мільйонів сімсот 
п’ятдесят тисяч дев’ятсот  п’ятдесят дві грн 21 коп)( дод.2)), у тому числі:

1.1. По загальному фонду місцевого бюджету Бучанської міської територіальної громади за I квартал 2021 року по доходах у сумі – 154 075 802,48 грн ( сто п’ятдесят 
чотири мільйони сімдесят п’ять тисяч вісімсот дві грн 48 коп), по видатках у сумі –  112 644 502,22 грн (сто дванадцять мільйонів шістсот сорок чотири тисячі п’ятсот дві 
грн 22 коп.).

 1.2. По  спеціальному  фонду  бюджету Бучанської міської територіальної громади за I квартал 2021 року по доходах у сумі – 11 347 457,75  грн (одинадцять мільйонів 
триста сорок сім тисяч чотириста п’ятдесят сім грн 75 коп.), по видатках у сумі – 5 106 449,99 грн. ( п’ять мільйонів сто шість тисяч чотириста сорок дев’ять грн 99коп. ).

  2.  Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань планування, бюджету, фінансів та податкової політики.
Міський голова А.П. Федорук

Аналіз доходної частини місцевого бюджету Бучанської міської ТГ за І квартал 2021 року
Додаток 1 до рішення № 1152-12-VIII від 27.05.2021 року  «Про виконання місцевого бюджету Бучанської територіальної громади за I квартал 2021 року»

КБКД Назва КБКД
 Затвердженний план  

на І квартал 2021 року з урахуванням 
змін

(Спец.фонд - річний план)

Фактичні надходження
за І квартал 2021 року

Відсоток 
виконання

Відхилення 
від плану

Фактичні 
надходження

 за І квартал 2020 рік
2021 до 

2020 (%) Відхилення 

1 2 3 4 5=4/3*
100% 6=4-3 7 8=4/7*

100% 9=4-7

І. Загальний фонд місцевого бюджету 
міста Буча
10000000 Податкові надходження   88 984 000,00 111 555 938,01 125,4 22 571 938,01 66 709 914,63 167,2 44 846 023,38
11000000 Податки на доходи, податки на прибуток, податки на збільшення ринкової вартості   40 720 400,00 55 057 378,76 135,2 14 336 978,76 27 302 758,98 201,7 27 754 619,78
11010000 Податок та збір на доходи фізичних осіб 40 717 800,00 55 034 586,53 135,2 14 316 786,53 27 296 160,98 201,6 27 738 425,55
11010100 Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати 36 431 100,00 52 396 668,54 143,8 15 965 568,54 25 308 451,67 207,0 27 088 216,87

11010200 Податок на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими 
агентами 805 100,00 615 065,45 76,4 -190 034,55 686 917,84 89,5 -71 852,39

11010400 Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку інших ніж заробітна плата 481 200,00 852 835,13 177,2 371 635,13 412 702,30 206,6 440 132,83
11010500 Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування 3 000 400,00 1 170 017,41 39,0 -1 830 382,59 888 089,17 131,7 281 928,24
11020000 Податок на прибуток підприємств   2 600,00 22 792,23 876,6 20 192,23 6 598,00 345,4 16 194,23
11020200 Податок на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності  2 600,00 22 792,23 876,6 20 192,23 6 598,00 345,4 16 194,23
13000000 Рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів 284 100,00 354 597,25 124,8 70 497,25 217 396,65 163,1 137 200,60
13010000 Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів 279 300,00 349 679,16 125,2 70 379,16 215 184,80 162,5 134 494,36
13010100 Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування 32 600,00 254 217,66 779,8 221 617,66 23 109,55 1 100,1 231 108,11
13010200 Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів (крім рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування) 246 700,00 95 461,50 38,7 -151 238,50 192 075,25 49,7 -96 613,75
13020000 Рентна плата за спеціальне використання води 200,00 0,00 0,0 -200,00 290,29 0,0 -290,29
13020200 Рентна плата за спеціальне використання води водних об`єктів місцевого значення 200,00 0,0 -200,00 290,29 0,0 -290,29
13020400 Надходження рентної плати за спеціальне використання води від підприємств житлово-комунального господарства 0,0 0,00 0,0 0,00
13030000 Рентна плата за користування надрами 4 300,00 4 823,86 112,2 523,86 1 921,56 251,0 2 902,30
13030100 Рентна плата за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення 4 300,00 4 823,86 112,2 523,86 6 233,62 77,4 -1 409,76
13030200 Рентна плата за користування надрами для видобування корисних копалин місцевого значення 0,0 0,00 -4 312,06 0,0 4 312,06
13040000 Рентна плата за користування надрами місцевого значення 300,00 94,23 31,4 -205,77 0,00 0,0 94,23
13040100 Рентна плата за користування надрами для видобування корисних копалин місцевого значення 300,00 94,23 31,4 -205,77 0,00 0,0 94,23
14000000 Внутрішні податки на товари та послуги   4 580 200,00 11 828 160,37 258,2 7 247 960,37 6 211 844,22 190,4 5 616 316,15
14020000 Акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів (продукції) 0,00 1 525 660,30 0,0 1 525 660,30 656 503,64 232,4 869 156,66
14021900 Пальне 0,00 1 525 660,30 0,0 1 525 660,30 656 503,64 232,4 869 156,66
14030000 Акцизний податок з ввезених на митну територію України підакцизних товарів (продукції)  0,00 5 140 182,69 0,0 5 140 182,69 2 122 480,97 242,2 3 017 701,72
14031900 Пальне 0,00 5 140 182,69 0,0 5 140 182,69 2 122 480,97 242,2 3 017 701,72
14040000 Акцизний податок з реалізації суб`єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів 4 580 200,00 5 162 317,38 112,7 582 117,38 3 432 859,61 150,4 1 729 457,77
18000000 Місцеві податки 43 399 300,00 44 315 801,63 102,1 916 501,63 32 977 914,78 134,4 11 337 886,85
18010000 Податок на майно 19 951 300,00 16 872 773,80 84,6 -3 078 526,20 14 493 578,89 116,4 2 379 194,91

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки 2 704 200,00 2 377 236,37 87,9 -326 963,63 1 636 530,62 145,3 740 705,75
18010100 Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений юридичними особами, які є власниками об`єктів житлової нерухомості 60 900,00 70 912,26 116,4 10 012,26 27 446,06 258,4 43 466,20
18010200 Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений фізичними особами, які є власниками об`єктів житлової нерухомості 371 200,00 281 170,14 75,7 -90 029,86 167 400,44 168,0 113 769,70
18010300 Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений фізичними особами, які є власниками об`єктів нежитлової нерухомості 198 100,00 134 073,15 67,7 -64 026,85 154 989,43 86,5 -20 916,28
18010400 Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений юридичними особами, які є власниками об`єктів нежитлової нерухомості 2 074 000,00 1 891 080,82 91,2 -182 919,18 1 286 694,69 147,0 604 386,13

Плата за землю 17 207 500,00 14 433 037,43 83,9 -2 774 462,57 12 820 411,64 112,6 1 612 625,79
18010500 Земельний податок з юридичних осіб   9 338 700,00 8 327 315,46 89,2 -1 011 384,54 7 544 391,20 110,4 782 924,26
18010600 Орендна плата з юридичних осіб   5 934 900,00 4 640 383,80 78,2 -1 294 516,20 3 524 911,31 131,6 1 115 472,49
18010700 Земельний податок з фізичних осіб   1 381 700,00 748 188,42 54,1 -633 511,58 1 309 240,63 57,1 -561 052,21
18010900 Орендна плата з фізичних осіб   552 200,00 717 149,75 129,9 164 949,75 441 868,50 162,3 275 281,25

Транспортний податок 39 600,00 62 500,00 157,8 22 900,00 36 636,63 170,6 25 863,37
18011000 Транспортний податок з фізичних осіб 37 100,00 25 000,00 67,4 -12 100,00 25 000,00 100,0 0,00
18011100 Транспортний податок з юридичних осіб 2 500,00 37 500,00 1 500,0 35 000,00 11 636,63 322,3 25 863,37
18030000 Туристичний збір  56 900,00 66 961,80 117,7 10 061,80 28 861,03 232,0 38 100,77
18030100 Туристичний збір, сплачений юридичними особами  36 300,00 5 259,84 14,5 -31 040,16 19 407,14 27,1 -14 147,30
18030200 Туристичний збір, сплачений фізичними особами  20 600,00 61 701,96 299,5 41 101,96 9 453,89 652,7 52 248,07
18040000 Збір за провадження деяких видів підприємницької діяльності, що справлявся до 1 січня 2015 року 0,00 0,00 0,0 0,00 1 140,73 0,0 -1 140,73
18040100 Збір за провадження торговельної діяльності (роздрібна торгівля), сплачений фізичними особами, що справлявся до 1 січня 2015 року 0,00 0,0 0,00 1 140,73 0,0 -1 140,73
18050000 Єдиний податок   23 391 100,00 27 376 066,03 117,0 3 984 966,03 18 454 334,13 148,3 8 921 731,90
18050300 Єдиний податок з юридичних осіб  1 560 500,00 1 827 340,50 117,1 266 840,50 1 325 783,69 137,8 501 556,81
18050400 Єдиний податок з фізичних осіб  21 750 300,00 25 464 056,60 117,1 3 713 756,60 17 084 377,14 149,0 8 379 679,46
18050500 Єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків 80 300,00 84 668,93 105,4 4 368,93 44 173,30 191,7 40 495,63
20000000 Неподаткові надходження   1 654 000,00 1 976 777,47 119,5 322 777,47 1 851 204,53 106,8 125 572,94
21000000 Доходи від власності та підприємницької діяльності   281 500,00 222 363,67 79,0 -59 136,33 195 305,39 113,9 27 058,28

21010000 Частина чистого прибутку (доходу) державних або комунальних унітарних підприємств та їх об'єднань, що вилучається до відповідного бюджету, та дивіденди (дохід), нараховані на акції (частки, паї) 
господарських товариств, у статутних капіталах яких є державна або комунальна власність 15 700,00 46 164,69 294,0 30 464,69 13 848,41 333,4 32 316,28

21010300 Частина чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об`єднань, що вилучається до відповідного місцевого бюджету 15 700,00 46 164,69 294,0 30 464,69 13 848,41 333,4 32 316,28
21080000 Інші надходження   265 800,00 176 198,98 66,3 -89 601,02 181 456,98 97,1 -5 258,00

21080900 Штрафні санкції за порушення законодавства про патентування, за порушення норм регулювання обігу готівки та про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського 
харчування та послуг 0,00 3 000,00 0,0 0,00 0,00 0,0 3 000,00

21081100 Адміністративні штрафи та інші санкції  82 900,00 34 850,00 42,0 -48 050,00 22 769,50 153,1 12 080,50
21081500  Адміністративні штрафи та штрафні санкції за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів 143 600,00 30 000,00 20,9 -113 600,00 121 109,70 24,8 -91 109,70
21081700 Плата за встановлення земельного сервітуту 39 300,00 108 348,98 275,7 69 048,98 37 577,78 288,3 70 771,20
22000000 Адміністративні збори та платежі, доходи від некомерційної господарської діяльності  1 371 500,00 1 625 849,80 118,5 254 349,80 1 344 736,18 120,9 281 113,62
22010000 Плата за надання адміністративних послуг 1 301 400,00 1 529 522,34 117,5 228 122,34 1 262 450,01 121,2 267 072,33

22010200 Плата за ліцензії на певні види господарської діяльності та сертифікати, що видаються Радою міністрів Автономної Республіки Крим, виконавчими органами місцевих рад і місцевими органами виконавчої 
влади 0,0 0,00 0,00 0,0 0,00

22010300 Адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань 32 900,00 85 422,00 259,6 52 522,00 29 360,00 290,9 56 062,00
22012500 Плата за надання інших адміністративних послуг 1 164 200,00 1 329 655,34 114,2 165 455,34 1 155 220,01 115,1 174 435,33
22012600 Адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень 91 100,00 109 685,00 120,4 18 585,00 66 320,00 165,4 43 365,00

22012900 Плата за скорочення термінів надання послуг у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень і державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань, а також плата за надання інших платних послуг, пов'язаних з такою державною реєстрацією 13 200,00 4 760,00 36,1 -8 440,00 11 550,00 41,2 -6 790,00

22080000 Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим державним майном   25 200,00 43 340,92 172,0 18 140,92 28 338,30 152,9 15 002,62
22080400 Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності  25 200,00 43 340,92 172,0 18 140,92 28 338,30 152,9 15 002,62
22090000 Державне мито   44 900,00 52 986,54 118,0 8 086,54 53 947,87 98,2 -961,33
22090100 Державне мито, що сплачується за місцем розгляду та оформлення документів, у тому числі за оформлення документів на спадщину і дарування 43 600,00 52 136,54 119,6 8 536,54 52 927,87 98,5 -791,33
22090200 Державне мито, не віднесене до інших категорій   0,0 0,00 1 020,00 0,0 -1 020,00
22090400 Державне мито, пов`язане з видачею та оформленням закордонних паспортів (посвідок) та паспортів громадян України 1 300,00 850,00 65,4 -450,00 0,00 0,0 850,0024000000 Інші неподаткові надходження   1 000,00 128 564,00 12 856,4 127 564,00 311 162,96 41,3 -182 598,96
24060000 Інші надходження   1 000,00 128 564,00 12 856,4 127 564,00 311 162,96 41,3 -182 598,96
24060300 Інші надходження   1 000,00 128 564,00 12 856,4 127 564,00 306 162,96 42,0 -177 598,96

24062200 Кошти за шкоду, що заподіяна на земельних ділянках державної та комунальної власності, які не надані у користування та не передані у власність, внаслідок їх самовільного зайняття, використання не за цільовим призначенням, зняття 
ґрунтового покриву (родючого шару ґрунту) без спеціального дозволу; відшкодування збитків за погіршення якості ґрунтового покриву тощо та за неодержання доходів у зв'язку з тимчасовим невикористанням земельних ділянок 0,00 0,0 0,00 5 000,00 0,0 -5 000,00

40000000 Офіційні трансферти   40 997 631,00 40 543 087,00 98,9 -454 544,00 34 376 245,00 117,9 6 166 842,00
41000000 Від органів державного управління   40 997 631,00 40 543 087,00 98,9 -454 544,00 34 376 245,00 117,9 6 166 842,00
41020000 Дотації   3 331 500,00 3 331 500,00 100,0 0,00 2 238 600,00 148,8 1 092 900,00
41020100 Базова дотація 3 331 500,00 3 331 500,00 100,0 0,00 2 238 600,00 148,8 1 092 900,00
41030000 Субвенції   33 661 600,00 33 661 600,00 100,0 0,00 29 268 800,00 115,0 4 392 800,00
41033900 Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 33 661 600,00 33 661 600,00 100,0 0,00 21 449 400,00 156,9 12 212 200,00
41034200 Медична субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 0,0 0,00 7 819 400,00 0,0 -7 819 400,00
41040000  Дотації з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам 1 647 252,00 1 647 252,00 100,0 0,00 1 499 190,00 109,9 148 062,00
41040200 Дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету 1 647 252,00 1 647 252,00 100,0 0,00 1 499 190,00 109,9 148 062,00
41050000 Субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам 2 357 279,00 1 902 735,00 80,7 -454 544,00 1 369 655,00 138,9 533 080,00

41050100 Субвенція з місцевого бюджету на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків 
і споруд та прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, вивезення побутового сміття та рідких нечистот за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 0,00 0,00 0,0 0,00 0,00 0,0 0,00

41050200 Субвенція з місцевого бюджету на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 0,00 0,00 0,0 0,00 0,00 0,0 0,00

41050300
Субвенція з місцевого бюджету на виплату допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової 
державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомоги по догляду за особами з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу, 
компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю I групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету

0,00 0,00 0,0 0,00 0,00 0,0 0,00

41050700
Субвенція з місцевого бюджету на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за 
надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною", оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на 
утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету

0,00 0,00 0,0 0,00 0,00 0,0 0,00

41051000 Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції 1 067 310,00 1 067 310,00 100,0 0,00 615 006,00 173,5 452 304,00
41051200 Субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 282 900,00 282 900,00 100,0 0,00 254 115,00 111,3 28 785,00
41051500 Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров'я за рахунок коштів медичної субвенції 0,00 0,00 0,0 0,00 217 200,00 0,0 -217 200,00
41052000 Субвенція з місцевого бюджету на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 0,00 0,00 0,0 0,00 0,00 0,0 0,00
41053900 Інші субвенції з місцевого бюджету 454 544,00 0,00 0,0 -454 544,00 283 334,00 0,0 -283 334,00
41055000 Субвенція з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров'я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 552 525,00 552 525,00 100,0 0,00 0,00 0,0 552 525,00
Всього доходів загального фонду без урахування трансфертів 90 638 000,00 113 532 715,48 125,3 22 894 715,48 68 561 119,16 165,6 44 971 596,32
Всього доходів загального фонду з урахуванням трансфертів 131 635 631,00 154 075 802,48 117,0 22 440 171,48 102 937 364,16 149,7 51 138 438,32

ІІ. Спеціальний фонд місцевого бюджету міста Буча
10000000 Податкові надходження   25 300,00 32 301,21 127,7 7 001,21 24 346,20 132,7 7 955,01 
12000000 Податки на власність 0,00 0,00 0,0 0,00 0,00 0,0 0,00 
12020000 Податок з власників транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів 0,00 0,00 0,0 0,00 0,00 0,0 0,00
12020100 Податок з власників наземних транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів (юридичних осіб) 0,00 0,00 0,0 0,00 0,00 0,0 0,00
19000000 Інші податки та збори  25 300,00 32 301,21 127,7 7 001,21 24 346,20 132,7 7 955,01 
19010000 Екологічний податок  25 300,00 32 301,21 127,7 7 001,21 24 346,20 132,7 7 955,01
19010100 Надходження від викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами забруднення  14 100,00 18 036,27 127,9 3 936,27 15 081,11 119,6 2 955,16
19010200 Надходження від скидів забруднюючих речовин безпосередньо у водні об`єкти  11 100,00 14 264,94 128,5 3 164,94 9 519,85 149,8 4 745,09
19010300 Надходження від розміщення відходів у спеціально відведених для цього місцях чи на об`єктах, крім розміщення окремих видів відходів як вторинної сировини  100,00 0,0 -100,00 -254,76 0,0 254,76
20000000 Неподаткові надходження   10 940 766,60 2 905 715,84 26,6 -8 035 050,76 10 276 705,78 28,3 -7 370 989,94 
21000000 Доходи від власності та підприємницької діяльності 0,00 136 392,00 0,0 136 392,00 0,00 0,0 136 392,00 
21110000 Надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва  0,00 136 392,00 0,0 136 392,00 0,00 0,0 136 392,00 
25000000 Власні надходження бюджетних установ   10 940 766,60 2 769 323,84 25,3 -8 171 442,76 2 648 302,78 104,6 121 021,06 
25010000 Надходження від плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно із законодавством  10 889 868,80 2 717 626,04 25,0 -8 172 242,76 2 069 226,16 131,3 648 399,88 
25020000 Інші джерела власних надходжень бюджетних установ   50 897,80 51 697,80 101,6 800,00 579 076,62 8,9 -527 378,82 
Бюджет розвитку місцевого бюджету м.Буча 27 249 900,00 5 609 225,55 20,6 -21 640 674,45 25 108 802,20 22,3 -19 499 576,65 
24170000 Надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту 0,00 0,00 0,0 0,00 7 628 403,00 0,0 -7 628 403,00 
30000000 Доходи від операцій з капіталом   27 249 900,00 5 609 225,55 20,6 -21 640 674,45 17 480 399,20 32,1 -11 871 173,65 
31000000 Надходження від продажу основного капіталу   3 000 000,00 0,00 0,0 -3 000 000,00 0,00 0,0 0,00 
31030000 Кошти від відчуження майна, що належить Автономній Республіці Крим та майна, що перебуває в комунальній власності 3 000 000,00 0,00 0,0 -3 000 000,00 0,00 0,0 0,00 
33000000 Кошти від продажу землі і нематеріальних активів  24 249 900,00 5 609 225,55 23,1 -18 640 674,45 17 480 399,20 32,1 -11 871 173,65 
33010000 Кошти від продажу землі   24 249 900,00 5 609 225,55 23,1 -18 640 674,45 17 480 399,20 32,1 -11 871 173,65 

33010100 Кошти від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що перебувають у державній або комунальній власності, та земельних ділянок, які знаходяться на території Автономної Республіки 
Крим 24 249 900,00 5 609 225,55 23,1 -18 640 674,45 17 480 399,20 32,1 -11 871 173,65 

40000000 Офіційні трансферти   16 675 049,00 0,00 0,0 -16 675 049,00 0,00 0,0 0,0 
41000000 Від органів державного управління   16 675 049,00 0,00 0,0 -16 675 049,00 0,00 0,0 0,0 
41050000 Субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам 16 675 049,00 0,00 0,0 -16 675 049,00 0,00 0,0 0,0 
41053900 Інші субвенції з місцевого бюджету 16 675 049,00 0,00 0,0 -16 675 049,00 0,00 0,0 0,00 
50000000 Цільові фонди   1 625 100,00 2 800 215,15 172,3 1 175 115,15 2 483 755,04 112,7 316 460,11 
50110000 Цільові фонди, утворені Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування та місцевими органами виконавчої влади   1 625 100,00 2 800 215,15 172,3 1 175 115,15 2 483 755,04 112,7 316 460,11 
Всього доходів спеціального фонду без урахування трансфертів 39 841 066,60 11 347 457,75 28,5 -28 493 608,85 30 265 206,22 37,5 -18 917 748,47 
Всього доходів спеціального  фонду з урахуванням трансфертів 56 516 115,60 11 347 457,75 20,1 -45 168 657,85 30 265 206,22 37,5 -18 917 748,47 
Всього доходів місцевого бюджету без урахування трансфертів 130 479 066,60 124 880 173,23 95,7 -5 598 893,37 98 826 325,38 126,4 26 053 847,85 
Всього доходів місцевого бюджету з урахуванням трансфертів 188 151 746,60 165 423 260,23 87,9 -22 728 486,37 133 202 570,38 124,2 32 220 689,85 
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Понеділок, 7 червня

UA:Перший
6:00 Гiмн України.
6:03 Енеїда.
6:30 М/ф «Уроки тiтоньки Сови».
6:50 М/ф «Братик Кролик та братик Лис».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:00,0:0
5,2:15,5:20 Новини.
7:05,9:35 Т/с «Гордiсть». .
8:05,1:15,3:50 Земля, наближена до неба.
8:30 Геолокацiя: Волинь.
9:05 Телепродаж.
11:30,17:20 Роздивись.
12:00,13:10,18:20 Суспiльна студiя.
15:10,21:25,0:30,2:40,5:45 Спорт.
15:20 Країна пiсень.
15:50 Концерт Романа Скорпiона.
17:30 Д/с «Дикi тварини».
18:55 Д/с «Хижаки пiдводного свiту».
19:55,0:40 Д/с «Свiт дикої природи».
21:35 «Зворотнiй вiдлiк».
23:30 Перша шпальта.
0:35,5:55 Погода.
1:30,2:50 Суспiльна студiя. Головне.
4:05 Д/ф «Гiдра». .

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:30,4
:25 «ТСН».
9:25,10:20,3:45,5:30 «Життя вiдомих 
людей».
11:15,12:20,14:15 «Твiй день».
17:10 Т/с «Величне столiття. Роксолана».
20:43 «Проспорт».
20:45,21:50 Т/с «Свати».
22:50 Комедiя «Мiж нами, дiвчатами».
2:25 Трилер «Жах Амiтiвiлля». .

Iнтер
4:00 Х/ф «Я люблю». .
4:05,10:05,18:00,19:00 «Стосується 
кожного».
4:55 «Телемагазин».
5:25,22:05 «Слiдство вели...» з Л. Канев-
ським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
12:25 Х/ф «Весiльна вечiрка».
14:15 Х/ф «Нянька за викликом». .
16:05 «Чекай на мене. Україна».
20:00 «Подробицi».
21:00 «Речдок. Випереджаючи час».
23:55 Т/с «Що робить твоя дружина?» .
1:55 Х/ф «Йдучи - йди».
3:20 «Подробицi» - «Час».

ICTV
4:35 Скарб нацiї.
4:45 Еврика!
4:50 Служба розшуку дiтей.
4:55 Громадянська оборона.
6:40 Факти тижня.
8:45 Факти. Ранок.
9:10,19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:00 Х/ф «Снайпер 7: Iдеальне 
вбивство». .
11:50,13:15 Х/ф «Смертельнi перегони 
3». .
12:45,15:45 Факти. День.
14:35,16:25,0:00 Х/ф «Убий їх усiх». .
16:50 Х/ф «У пошуках пригод». .
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:05,21:25 Х/ф «Вулкан».
22:20 Свобода слова.
1:50 Секретний фронт.
2:35 Я зняв!

Новий канал
3:00,2:40 Зона ночi.
5:00 Абзац!
5:55,7:05 Kids` Time.
6:00 М/с «Том i Джерi».

7:10 Орел i решка.
10:10 Х/ф «Людина-павук».
12:50 Х/ф «Людина-павук 2».
15:15 Т/с «Надприродне». .
17:00 Хто зверху? .
19:00 Аферисти в мережах. .
21:00 Х/ф «Голоднi iгри». .
23:55 Х/ф «Здичавiла». .
1:50 Improv Live Show. .
2:35 Служба розшуку дiтей.

СТБ
5:15 Т/с «Коли ми вдома».
7:15 Т/с «Комiсар Рекс».
10:50 Слiдство ведуть екстрасенси. .
13:45,14:50 Т/с «Слiпа». .
14:30,17:30,22:00 Вiкна-Новини.
16:00,18:05 Т/с «Слiд». .
20:15,22:45 Т/с «Обiйми брехнi». .
23:00 Т/с «Обраниця». .
0:55 Т/с «Мертвий, живий, небезпечний». 
.

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,3:30 Сьогоднi.
9:00 Зоряний шлях.
10:35 Мiсiя: краса.
12:40 Агенти справедливостi. .
14:40,15:30 Iсторiя одного злочину. .
20:10 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Подвiйне вiддзеркалення», 
1 i 2 с. .
23:00 Футбол. Контрольна гра. Україна 
- Кiпр.
1:00 Т/с «Жiночi таємницi», 1 с. .
1:45 Телемагазин.
2:15 Т/с «Жiночi таємницi», 2 с. .
4:20 Реальна мiстика.

ТК «Київ»
7:00 Київ. Вранцi.
10:00 Феєрiя мандрiв. Гондурас.
10:20 Olympic Battle.
10:30,1:00,4:00 Київ. Вголос.
11:00 Т/с «Уряд», 16 с. .
12:00,17:00 Київ. Вдень.
16:00 Т/с «Уряд», 18 с. .
18:00 Київ. Проfile.
19:00,20:00,1:30,4:30 Київ. Ввечєрi.
19:10 «Акули бiзнесу».
19:55 Чарiвна книга.
22:00 Т/с «Картковий будинок», 65 c. .
22:55 Погода.
23:00 Київ. Вночi.
23:10 Лото.
23:15 Київ. Вiдверто. .
0:10,5:30 Васiна шоу.
2:30 Життєвi iсторiї.
6:30 Веселi саморобки.

Вівторок, 8 червня

UA:Перший
6:00 Гiмн України.
6:03 Енеїда.
6:30 М/ф «Уроки тiтоньки Сови».
6:50 М/ф «Ходить гарбуз по городу».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:00,23:
40,2:15,5:10 Новини.
7:05,9:35 Т/с «Гордiсть». .
8:05 Земля, наближена до неба.
8:30 Геолокацiя: Волинь.
9:05 Телепродаж.
11:30 Роздивись.
12:00,13:10,18:20 Суспiльна студiя.
15:10,21:45,0:15,2:50,5:45 Спорт.
15:20 UA:Фольк.
16:25,22:00 Т/с «Загадковий Доктор 
Блейк». .
17:30 Схеми. Корупцiя в деталях.
18:55 Д/с «Суперчуття. Особливий загiн».
19:55,0:30 Д/с «Свiт дикої природи».
23:05 #ВУкраїнi.
1:30,3:05 Суспiльна студiя. Головне.

4:05 Погода.
4:10 Д/ф «Висота 307.5». .

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:30,4
:30 «ТСН».
9:25,10:20,3:20,5:35 «Життя вiдомих 
людей».
11:15,12:20,14:15 «Твiй день».
17:10 Т/с «Величне столiття. Роксолана».
20:43 «Проспорт».
20:45,21:45 Т/с «Свати».
22:50 Комедiя «Мiж нами, дiвчатами».
1:35 Комедiя «Вiд сiм`ї не втечєш».

Iнтер
4:55 «Телемагазин».
5:25,22:05 «Слiдство вели...» з Л. Канев-
ським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:00,11:00 «Корисна програма».
12:25 Т/с «Зроблено в Iталiї».
14:35,15:30 «Речдок».
16:25 «Речдок. Особливий випадок».
18:00,19:00,4:05 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 «Речдок. Випереджаючи час».
23:55 Т/с «Що робить твоя дружина?» .
1:55 Х/ф «Формула кохання».
3:20 «Подробицi» - «Час».

ICTV
4:20 Скарб нацiї.
4:30 Еврика!
4:35 Факти.
4:55,13:20,16:10 Т/с «Таємнi дверi». .
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:00 Т/с «Смертельна зброя». .
11:50,13:15,21:25 Т/с «Пес». .
12:45,15:45 Факти. День.
17:00 Х/ф «Пiдривник». .
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20,2:25 Громадянська оборона.
22:45 Т/с «Менталiст». .
0:45 Т/с «Контакт». .
4:00 Я зняв!

Новий канал
3:00,2:40 Зона ночi.

4:45 Абзац!
5:55,7:40 Kids` Time.
6:00 М/с «Том i Джерi».
7:45 Орел i решка.
9:50,15:15 Т/с «Надприродне». .
10:50 Х/ф «Людина-павук 3: Ворог у 
вiддзеркаленнi».
13:30 Аферисти в мережах. .
17:00 Хто зверху? .
19:00 Де логiка? .
20:00,1:55 Improv Live Show. .
21:00 Х/ф «Голоднi iгри: I спалахне 
полум`я». .
0:00 Х/ф «Хатина в лiсi». .

СТБ
5:15,5:50 Т/с «Коли ми вдома».
7:35 Т/с «Комiсар Рекс».
11:05 Слiдство ведуть екстрасенси. .
13:45,14:50 Т/с «Слiпа». .
14:30,17:30,22:00 Вiкна-Новини.
16:00,18:05 Т/с «Слiд». .
20:15,22:45 Т/с «Обiйми брехнi». .
23:00 Т/с «Обраниця». .
1:05 Т/с «Мертвий, живий, небезпечний». 
.

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00,3:40 Сьогоднi.
9:00 Зоряний шлях.
10:35 Мiсiя: краса.
12:40 Агенти справедливостi. .
14:40,15:30 Iсторiя одного злочину. .
20:10 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Подвiйне вiддзеркалення», 
3 i 4 с. .
23:10 Т/с «Жiночi таємницi», 3 i 4 с. .
1:45 Телемагазин.
2:15 Т/с «Жiночi таємницi», 5 i 6 с. .
4:30 Реальна мiстика.

ТК «Київ»
7:00 Київ. Вранцi.
10:00 Феєрiя мандрiв. Грецiя.
10:20 Olympic Battle.
10:30,1:00,4:00 Київ. Вголос.
11:00 Т/с «Уряд», 17 с. .
12:00,17:00 Київ. Вдень.
16:00 Т/с «Уряд», 19 с. .
18:00 Київ. Прийдешнiй.
18:30 #ВУкраїнi.
19:00,20:00,1:30,4:30 Київ. Ввечєрi.
19:10 «Акули бiзнесу».

19:55 Чарiвна книга.
22:00 Т/с «Картковий будинок», 66 c. .
22:55 Погода.
23:00 Київ. Вночi.
23:10 Лото.
23:15 Д/с «Тропа вiйни», 5 с.
0:10,5:30 Васiна шоу.
2:30 Життєвi iсторiї.
6:30 Веселi саморобки.

Середа, 9 червня

UA:Перший
6:00 Гiмн України.
6:03 Енеїда.
6:30 М/ф «Уроки тiтоньки Сови».
6:50 М/ф «Iсторiя про дiвчинку, яка 
наступила на хлiб».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:00,23:
40,2:15,5:10 Новини.
7:05,9:35 Т/с «Гордiсть». .
8:05 Земля, наближена до неба.
8:30 Геолокацiя: Волинь.
9:05 Телепродаж.
11:30 Край пригод.
11:45 Заархiвоване.
12:00,13:10,18:20 Суспiльна студiя.
15:10,21:45,0:15,2:50,5:45 Спорт.
15:20 UA:Фольк.
16:25,22:00 Т/с «Загадковий Доктор 
Блейк». .
17:30 #ВУкраїнi.
18:55 Д/с «Суперчуття. Особливий загiн».
19:55,0:30 Д/с «Свiт дикої природи».
23:05 #@)?$0 з Майклом Щуром. .
1:30,3:05 Суспiльна студiя. Головне.
4:05 Погода.
4:10 Д/ф «Три Iвани».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:30,4
:35 «ТСН».
9:25,10:20,3:35,5:35 «Життя вiдомих 
людей».
11:15,12:20,14:15 «Твiй день».
17:10 Т/с «Величне столiття. Роксолана».
20:43 «Проспорт».
20:45,21:50 Т/с «Свати».
22:55 Комедiя «Мiж нами, дiвчатами».

Iнтер
5:00 «Телемагазин».

5:30,22:05 «Слiдство вели...» з Л. Канев-
ським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:00,11:00 «Корисна програма».
12:25 Т/с «Зроблено в Iталiї».
14:35,15:30 «Речдок».
16:25 «Речдок. Особливий випадок».
18:00,19:00,4:10 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 «Речдок. Випереджаючи час».
23:55 Т/с «Що робить твоя дружина?» .
1:55 Х/ф «Осiннiй марафон».
3:25 «Подробицi» - «Час».

ICTV
4:05 Скарб нацiї.
4:15 Еврика!
4:20 Служба розшуку дiтей.
4:25 Факти.
4:45,13:30 Т/с «Таємнi дверi». .
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:05 Т/с «Смертельна зброя». .
11:55,13:15,21:25 Т/с «Пес». .
12:45,15:45 Факти. День.
15:40,16:10 Громадянська оборона.
16:40 Х/ф «Без компромiсiв». .
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20,2:30 Секретний фронт.
22:45 Т/с «Менталiст». .
0:50 Т/с «Контакт». .
3:15 Я зняв!

Новий канал
3:00,2:20 Зона ночi.
5:00 Абзац!
5:55,7:45 Kids` Time.
6:00 М/с «Том i Джерi».
7:50 Орел i решка.
9:50,15:15 Т/с «Надприродне». .
11:45 Х/ф «Дiти шпигунiв».
13:20,19:00 Аферисти в мережах. .
17:05 Хто зверху? .
21:05 Х/ф «Голоднi iгри: Сойка-
пересмiшниця. Частина 1». .
23:40 Х/ф «Лихоманка». .
1:30 Improv Live Show. .
2:15 Служба розшуку дiтей.

СТБ
5:30 Т/с «Коли ми вдома».

4 червня 2021 року

Т Е Л Е П Р О Г Р А М А 7–13 червня 2021 року
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6 ПАНОРАМА ЖИТТЯ

СПОРТ

Хто кращий, сильніший, вправніший
З нагоди Дня захисту дітей юнаки і дівчата Бучанської громади демон-
стрували свою майстерність у різних спортивних дисциплінах. Організа-
тор заходів – відділ молоді і спорту Бучанської міської ради.

Баскетбол
7 учнівських команд різних вікових 

груп змагалися за першість. Кращими 
цього разу стали:

Старші – 1 місце збірна школа № 4 м. 
Буча,

Середні – 1 місце команда селища 
Немішаєво,

Молодша група – 1 місце Бучанська 
українська гімназія.

Переможців нагороджено кубками, 
медалями, грамотами і відзнаками 
«Кращий гравець».

Підготували успішних спортсменів 
тренери-викладачі Олексій Карабут і 
Дмитро Бінецький.

Настільний теніс
Визначитися, хто краще вправляєть-

ся з м’ячиком і ракеткою забажали 50 
юних тенісистів. Змагання відбували-
ся у два етапи: від 10 років та молод-
ші, а також від 16 років та молодші. 
Головною на спортивній арені була 
тренер-викладач з настільного тені-
су – Ольга Лисова.

Гра пройшла в цікавій боротьбі! 
Переможці отримали медалі і відзнаки.

Казкові вечори 
в міському парку
Малеча громади два дні поспіль 
раділа диву і з радістю спогляда-
ла цікаві історії, які відбувалися 
на сцені літнього театру – вистави 
«Бременські музиканти» і «Їжачок 
без колючок».

За сприяння Бучанської міської ради 
чудові мюзикли для перегляду всією 

родиною показали актори Київського 
театру їм. П. Саксаганського.

Маленьких глядачів вразило розма-
їття яскравих декорацій та костюмів. А 
їхні батьки почули знайомі з дитинства 
шлягери та не змогли втриматися, щоб 
не підспівувати улюблені хіти. 

Історії, які вчать дітей дружбі та злаго-
ді в чудовому акторському виконанні, за-
лишаться у пам’яті глядачів ще надовго.

ТЕАТР

Чужих дітей не буває
На території нашої громади в селищі Ворзель розташовано Київський 
міський будинок дитини ім. М.М. Городецького. У Будинку перебувають 
діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, з органічни-
ми ураженнями центральної нервової системи та порушеннями психіки 
віком від народження до шести років.

Дитячий заклад засновано в 1933 
році за ініціативою Михайла 

Марковича Городецького і носить ім’я 
свого зачинателя, який стверджував, 
що неповноцінних дітей не буває – всі 
діти цінні та прекрасні. 

За час свого існування в Будинку 
дитини перебувало 9270 вихованців, з 
яких було усиновлено 2260 дітей. Нині 
в закладі виховується 36 малюків.

Колектив установи налічує 28 трудо-
вих династій.

Символічно, що саме в Міжнародний 
день захисту дітей заклад зустрічав 
гостей і нагадав всім про себе та своїх 
вихованців, які як ніхто інший потре-
бують уваги та підтримки. 

– Хочу висловити слова вдячності 
в першу чергу вам, вихователі, які 
дотичні до функціонування цього за-
кладу. Важливу місію ви виконуєте! – 
Звернувся Бучанський міський голова 
Анатолій Федорук. – Я хочу, щоб діт-
ки, які у вас на руках, в майбутньому 
приходили і щиро вам дякували за ма-
теринську турботу, яку ви проявляє-
те до них.

Усі, хто завітав до Будинку дитини, 
принесли для малечі приємні сюрпри-
зи. Від міської ради малюки отрима-
ли у подарунок похід на атракціони у 
Бучанський міський парк.

А цього дня діточки були в захваті 
від веселих розваг, які їм організува-
ли. Клоуни і аніматори, ігри і жвава 
музика, різнокольорові кульки і кон-
тактний зоопарк, що приїхав до них 
у заклад, – щасливі обличчя малюків 
радували працівників дитбудинку і 
гостей свята.

На заході також була присутня 
заступниця голови Київської місь-
кої державної адміністрації Ганна 
Старостенко, яка повідомила, що за-
раз тривають роботи з реорганізації 
закладу:

– Наша мета створити у Києві ве-
ликий потужний сучасний центр ме-
дичної реабілітації та паліативної 
допомоги для дітей.

Це за словами заступниці надасть 
змогу більш комплексно допомогти 
кожній дитині, яка цього потребує. А 
ще додала, що на базі нового центру 
планують створити денний стаціонар.

– Батьки зможуть привезти діток 
на денне перебування, де вони отрима-
ють реабілітацію, розвиток, соціаль-
ний супровід, психологічну допомогу, 
аби батьки в цей час могли поїхати на 
роботу, зайнятися своїми важливими 
справами, а ввечері забрати дитинку 
додому, – розповіла пані Ганна.

Наразі створено комісію, яка займа-
ється цим питанням.

Святковий концерт дитячої творчості «Сузір’я талантів» з розвагами та конкур-
сами відбувся у Блиставиці за участі вихованців Будинку культури.

Творчі дітки порадували всіх своїми талантами, а веселі пустощі з аніматорами 
створили яскраву атмосферу дитячого свята.

Яскраві й цікаві 
розваги у парку
Бучанський міський парк став для 
діток громади чудовим місцем для 
цікавих розваг. 

Неподалік «Кораблика» на май-
стер-класі талановита малеча могла 

в повній мірі проявити свій творчий по-
тенціал і створити цікаві вироби. У цьо- му їй допомагали майстрині Бучанського 

центру позашкільної роботи та ножиці, 
папір, різнокольоровий пластилін, крей-
да і власна уява.

Атрохи згодом на яскравій галяви-
ні «Метелики» розпочався справжній 
різнокольоровий феєрверк. 

Соціальні працівники Бучанської 
міської ради допомогли із підсобними 
матеріалами, і дітлахи під веселу му-
зику досхочу навеселилися із різноко-
льоровими барвами.

Ігри і танці, сміх і радість – таке 
яскраве і щасливе дитинство.

Свято

Веселе, 
різнобарвне 
дитинство
Закінчення. Початок на стор. 1.

Традиційно малювали на асфальті, 
тож юні таланти могли дати волю 

своїм фантазіям. Запал в очах та ра-
дісні усмішки на обличчях дітей і їхніх 
батьків – ось найбільша нагорода для 
організаторів.

У Ворзелі свято теж було з розва-
гами, конкурсами для малечі та їхніх 
батьків. Діти з великим задоволенням 
грали у шахи, виявляли кмітливість, 
отримували море позитивних емоцій 
та заохочувальні призи, змагалися у 
конкурсах та спортивних естафетах.

Біля Будинку культури у мікрора-
йоні Склозаводська у Бучі теж було 
весело та гамірно.  Для маленьких жи-
телів – розваги на будь-який смак. Тут 
малювали, танцювали з аніматорами, 
насолоджувались майстер-класами та 
цікаво проводили час.

У Бабинцях і Луб’янці теж було весе-
ло: флешмоби і рухові ігри, концерти і 
малюнки на асфальті, смачне морози-
во і спортивні змагання.

Дитинство сповнене щасливими мо-
ментами, і навіть літня прохолода не 
завада щастю!

Мироцьке порадувало концертом 
дитячої творчості «Дитячі долоньки». 
Аніматори додали азарту своїми розва-
гами, а асфальт перетворився на чудові 
картини, створені малюками.

Озелененням вирішили відзначити 
День дітей у Здвижівці. Висаджені де-
рева виростуть разом із малюками, і 
вони, будучі дорослими, будуть із при-
ємністю згадувати, як колись давно 
долучилися до цього важливого захо-
ду. А добряче відсвяткувати добре діло 
– це якраз по-дитячому! Флешмоби, 
ігри, дискотеки – літо починається з 
позитивних емоцій і гарного настрою!
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Закінчення. Початок на стор. 1.

Хвилююче це свято і для вчителів, адже 
шкільна пора – це частина їхньої пра-

ці, любові, душі, відданої по частинках 
всім учням, з якими їх звела доля.

У кожній школі це завжди своє осо-
бливе свято. Протиепідемічні заходи, 
цього року трохи корегували плани. На 
урочистостях були присутні лише ви-
пускники, їх батьки та педагоги.  Миті 
щастя й очікування нового, незвіданого 
і обов’язково гарного, тісно переплели-
ся з важким почуттям завершення цієї 
цікавої історії.

Тож як відзначали цей день в освітніх 
закладах громади – у нашому матеріалі.

Ігри, квести, розваги 
У загальноосвітньому закладі № 1, 

який має найстаршу історію у Бучі, як 
завжди, замість останнього дзвоника, 
відбулося Свято дитинства. Учні весело 
розгадували головоломки, розв’язували 

цікаві задачки, виконували жартівливі 
завдання. 11 випускників востаннє про-
вели Свято дитинства у рідній школі. 

Із 44-х дев’ятикласників деякі повер-
нуться за парти закладу, а інші – лише 
згодом, на зустрічах, зі спогадами про 
дитинство.

Попереду у випускників вже не жар-
тівливі завдання, але цікаве, насичене, 
багатогранне життя.

Жарти, вірші, пісні й танці 
Готуючись до останнього дзвони-

ка, випускники навчально-виховного 
комплексу № 2  вигадали милі, жартів-
ливі звернення до кожного зі своїх вчи-
телів. А для директора школи Людмили 
Волинець приготували особливий по-
дарунок: хлопці виконали пісню «Рідна 
мати моя», яку з радістю підхопила 
Людмила Опанасівна.

Справжньою родзинкою став вальс: 
пісню співала одна з випускниць, а од-
нокласники танцювали, а наприкінці за-
просили педагогів. А другий танець учні 
подарували своїм батькам. 

Сміх і сльози, радість і сум – таким 
був останній дзвоник у школі № 2.

Подяки і теплі слова
Одинадцятикласники навчально-ви-

ховного комплексу № 3 попрощались зі 
школою на урочистій лінійці. 

Подяки за гарне навчання і активну 
діяльність, миле виконання віршиків 
найменшими школярами і зворушли-
ві слова вчителів і директора Любові 
Морозенко. 

І дзвоник, що весело лунав у руках ма-
ленької дівчинки, яка бігатиме шкільни-
ми коридорами, які були для випускни-
ків рідними.

З любов’ю у серці прощались зі шко-
лою учні, що стали дорослими.Зі сльо-
зами на очах дякували своїм вчителям.

Вітання піснями і слова 
вдячності

У навчально-виховному комплексі 
№ 4 найкращі учні одинадцятих кла-
сів сповістили дзвоником, що  шкільне 
життя завершено.

Класні керівники і перші вчителі, пер-
шокласники й однокласники, директор 
школи Алла Літкевич – всі бажали гар-
ної успішної дороги в дорослому житті.

Попереду в них яскраве, емоційне, 
багате подіями життя, та шкільні роки 
вони пам’ятатимуть завжди.

Традиції і краса
У Бучанській спеціалізованій школі 

№ 5 I-III ст. з поглибленим вивченням 
іноземних мов дзвоник теж сповістив 
школярам, що завершився навчальний 
рік, випускників покликав у невідому 
дорогу дорослого життя…

Захід пройшов у теплій, родинній ат-
мосфері та залишив добру згадку в пам’я-
ті кожного. Останній дзвінок прозвучав 
прощальним передзвоном та стартом до 
нового етапу життя випускників.

Новій гімназії – дерево від 
випускників

Бучанська українська гімназія впер-
ше провела останній дзвоник на своїй 
великій, розкішній території нового 
освітнього закладу. Урочисті і хвилюю-
чі моменти, ніжний вальс, світлини на 
пам’ять…

Після дзвоника випускники гімназії 
започаткували нову традицію – поса-
дили молоденьке деревце, як згадку про 
щасливі шкільні роки. 

Вони інколи повертатимуться до закла-
ду, згадуватимуть радісні моменти, друзів, 
педагогів і милуватимуться розкішним 
деревом, що посадили власноруч.

останній дзвоникДитинство, прощавай!

Пустощі і танці
Побажання щасливої долі лу-

нали цього дня як від педагогів 
Синяківського хіміко-технологічного 
ліцею-ЗЗСО №15. Щирими словами, 
красивими хореографічними компо-
зиціями привітали вихованці ліцею 
всіх присутніх.

І ось хвилююча мить… Звучить ос-
танній дзвінок. Радість та смуток пе-
реповнюють серця. Навчання закін-
чилося. Попереду – незвіданий шлях 
дорослого і серйозного світу.

Каравай і вишиванки
Відзначати завершення навчаль-

ного року — це добра традиція і в 
Луб’янській школі №7. Це свято об’єд-
нало всіх і подарувало усмішки, гар-
ний настрій та світлі надії. Вихованці 
закладу підготували чудову концерт-
ну програму. А на завершення – тра-
диційний дзвоник. 

У добру путь, випускники!

Різнокольорова радість
У невимушеній атмосфері пройшло 

свято останнього дзвоника для учнів 
та вчителів Бабинецької школи № 13. 
Яскраво вдягнуті діти раділи каніку-
лам, а випускники сумували за шко-
лою. Попереду їх чекає доросле життя 
та багато гарних подій. Бажаємо вам 
успіхів!

Цікава і пізнавальна гра
Незвичайний день відбувся у 

Блиставицькій школі № 6. Провести 
його активно і весело діткам допо-
могли класні керівники.

«Чому саме квест, тому що це ціка-
ва, пізнавальна та спортивна гра. І ми 
знаємо що під час проходження кве-
ста ми з вами повинні щось відшука-
ти», – зазначили в школі.

Брейн-ринг
Здвижівська гімназія останній 

навчальний день провела весело і 
завзято: це була неабияка розминка 
для мізків учнів  – цікава гра «Брейн 
ринг». Учасники: команди «Байкери», 
«Семс», «Позитив», «Смайлики». 
Найуспішніші – «Семс».

Вітали всіх у класах
Жителів Країни знань Мироцької 

гімназії № 12 об’єднує любов і повага 
до школи. Традиційної лінійки в цьому 
році не проводили. Директор закладу 
Євтушенко П.А. разом із заступни-
ком і  ученицями-відмінницями при-
вітали всіх учнів і вчителів зі святом 
Останнього дзвоника окремо в класах.

А найбільш особливим і трепетним 
був день для випускників, які проща-
лися з безтурботним дитинством. 

Разом зібралася шкільна 
родина

Ось і завершилося шкільне життя 
для випускників Гаврилівської школи 
№8, але в цю мить розпочався новий 
період – незвичні події, нові зустрічі, 
цікаві знайомства, захоплююче про-
довження навчання. 

Прощання між величними 
соснами

Під час урочистостей з нагоди 
закінчення навчального року учні 
Ворзельської школи №10 слухали на-
путні слова вчителів і батьків, проща-
лися зі школою на час літніх канікул, 
а випускників проводжали в доросле 
життя.

Щасливої дороги, випускники!
Цей день – свято останнього 

дзвоника, завжди в пам’яті через 
п’ять, двадцять і п’ятдесят років.
Кожен повертається в ці травневі 
дні в роки, що були сповнені мрій і 
планів: молодість не знає кордонів, 

відкриває двері, пробує, помиляється 
і … йде далі.

Життя вчить робити вибір, 
вставати після падінь, цінувати 

дружбу, пробачати.
Лунає в кожній школі дзвоник, 

відкриває двері для сьогоднішніх 
випускників! Не чекайте легких 

доріг, налягайте на весла життя і 
все у вас вдасться!

Пам’ятайте вчителів, 
дякуйте батькам!

Зі святом!
Анатолій Федорук, 

Бучанський міський голова 
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7:15 Т/с «Комiсар Рекс».
10:50 Слiдство ведуть екстрасенси. .
13:50,14:50 Т/с «Слiпа». .
14:30,17:30,22:00 Вiкна-Новини.
16:05,18:05 Т/с «Слiд». .
20:15,22:45 Т/с «Обiйми брехнi». .
23:00 Т/с «40+, або Геометрiя почуттiв». .
1:05 Т/с «Мертвий, живий, небезпечний». 
.

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00,3:40 Сьогоднi.
9:00 Зоряний шлях.
10:35 Мiсiя: краса.
12:40 Агенти справедливостi. .
14:40,15:30 Iсторiя одного злочину. .
15:25 Європейський дайджест.
20:10 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Подвiйне вiддзеркалення», 
5 i 6 с. .
23:10 Т/с «Жiночi таємницi», 7 i 8 с. .
1:45 Телемагазин.
2:15 Т/с «Жiночi таємницi», 9 i 10 с. .
4:30 Реальна мiстика.

ТК «Київ»
7:00 Київ. Вранцi.
10:00 Феєрiя мандрiв. Грецiя.
10:20 Olympic Battle.
10:30,1:00,4:00 Київ. Вголос.
11:00 Т/с «Уряд», 18 с. .
12:00,17:00 Київ. Вдень.
16:00 Т/с «Уряд», 20 с. .
18:00 Погоджувальна рада.
19:00,20:00,1:30,4:30 Київ. Ввечєрi.
19:10 «Акули бiзнесу».
19:55 Чарiвна книга.
22:00 Т/с «Картковий будинок», 67 c. .
22:55 Погода.
23:00 Київ. Вночi.
23:10 Лото.
23:15 Д/с «Тропа вiйни», 6 с.
0:10,5:30 Васiна шоу.
2:30 Життєвi iсторiї.
6:30 Веселi саморобки.

Четвер, 10 червня

UA:Перший
6:00 Гiмн України.
6:03 Енеїда.
6:30 М/ф «Уроки тiтоньки Сови».
6:50 М/ф «Чарiвнi окуляри».
7:00,8:00,8:55,13:00,15:00,18:00,21:00,23:
40,2:15,5:10 Новини.
7:05 Т/с «Гордiсть». .
8:05 Земля, наближена до неба.
8:25 Геолокацiя: Волинь.
9:00 Божественна Лiтургiя Православної 
Церкви України.
11:25 Телепродаж.
12:00,13:10,18:20 Суспiльна студiя.
15:10,21:45,0:15,2:50,5:45 Спорт.
15:20 UA:Фольк.
16:25 Т/с «Загадковий Доктор Блейк», 
10 с. .
17:30 #@)?$0 з Майклом Щуром. .
18:55 Д/с «Суперчуття. Особливий загiн».
19:55 Д/с «Дикi тварини».
22:00 Т/с «Загадковий Доктор Блейк». .
23:05 Схеми. Корупцiя в деталях.
0:30 Д/с «Свiт дикої природи».
1:30,3:05 Суспiльна студiя. Головне.
4:05 Погода.
4:10 Д/ф «Норильське повстання». .

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:30,4
:40 «ТСН».
9:25,10:20,5:35 «Життя вiдомих людей».

11:15,12:20,14:15 «Твiй день».
17:10 Т/с «Величне столiття. Роксолана».
20:33 «Проспорт».
20:35 «Чистоnews».
20:40 Т/с «Свати».
21:45 «Право на владу».
0:45 Комедiя «Помiнятися мiсцями».
3:00 Х/ф «Останнiй з могiкан».

Iнтер
5:00 «Телемагазин».
5:30,22:05 «Слiдство вели...» з Л. Канев-
ським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:00,11:00 «Корисна програма».
12:25 Т/с «Зроблено в Iталiї».
14:35,15:30 «Речдок».
16:25 «Речдок. Особливий випадок».
18:00,19:00,4:10 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 «Речдок. Випереджаючи час».
23:55 Т/с «Що робить твоя дружина?» .
1:55 Х/ф «Мiмiно».
3:25 «Подробицi» - «Час».

ICTV
4:10 Скарб нацiї.
4:20 Еврика!
4:25 Факти.
4:45,13:30,16:15 Т/с «Таємнi дверi». .
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:05 Т/с «Смертельна зброя». .
11:50,13:15,21:25 Т/с «Пес». .
12:45,15:45 Факти. День.
15:30 Секретний фронт.
16:55 Х/ф «Вулкан».
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20,2:25 Анти-зомбi.
22:45 Т/с «Менталiст». .
0:45 Т/с «Контакт». .
3:10 Я зняв!

Новий канал
3:00 Зона ночi.
5:00 Абзац!
5:55,7:45 Kids` Time.
6:00 М/с «Том i Джерi».
7:50 Орел i решка.
9:55,15:15 Т/с «Надприродне». .
11:50 Х/ф «Дiти шпигунiв 3: Кiнець гри».
13:10,19:00 Аферисти в мережах. .
16:50 Хто зверху? .
21:05 Х/ф «Голоднi iгри: Сойка-
пересмiшниця. Частина 2». .
23:55 Х/ф «Будинок воскових фiгур». .
2:10 Improv Live Show. .
2:55 Служба розшуку дiтей.

СТБ
5:25 Т/с «Коли ми вдома».
7:10 Т/с «Комiсар Рекс».
10:50 Слiдство ведуть екстрасенси. .
13:45,14:50 Т/с «Слiпа». .
14:30,17:30,22:00 Вiкна-Новини.
16:00,18:05 Т/с «Слiд». .
20:15,22:45 Т/с «Обiйми брехнi». .
23:00 Т/с «40+, або Геометрiя почуттiв». .
1:10 Т/с «Мертвий, живий, небезпечний». 
.

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00,2:30 Сьогоднi.
9:00 Зоряний шлях.
10:35 Мiсiя: краса.
12:40 Агенти справедливостi. .
14:40,15:30 Iсторiя одного злочину. .
20:10 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Подвiйне вiддзеркалення». .

23:10 По слiдах.
23:50 Т/с «Жiночi таємницi», 11 с. .
1:45 Телемагазин.
2:15 Т/с «Жiночi таємницi». .
3:20 Реальна мiстика.

ТК «Київ»
7:00 Київ. Вранцi.
10:00 Феєрiя мандрiв. Грецiя.
10:20 Olympic Battle.
10:30,1:00 Київ. Вголос.
11:00 Т/с «Уряд», 19 с. .
12:00,17:00 Київ. Вдень.
16:00 Т/с «Уряд», 21 с. .
18:00 Д/с «Планета 2050», 2 i 3 с.
19:00,20:00,1:30,4:00 Київ. Ввечєрi.
19:10 «Акули бiзнесу».
19:55 Чарiвна книга.
22:00 Т/с «Картковий будинок», 68 c. .
22:55 Погода.
23:00 Київ. Вночi.
23:10 Лото.
23:15 Д/с «Королiвське турне», 1 с.
0:10,5:00 Васiна шоу.
2:30 Життєвi iсторiї.
6:00 Веселi саморобки.
6:30 Дотик з Ч. Стенлi.

П’ятниця, 11 червня

UA:Перший
6:00 Гiмн України.
6:03 Енеїда.
6:30 М/ф «Уроки тiтоньки Сови».
6:50 М/ф «Бегемот та сонце».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:00,23:
40,2:15,5:10 Новини.
7:05,9:35 Т/с «Гордiсть». .
8:05 Земля, наближена до неба.
8:30 Геолокацiя: Волинь.
9:05 Телепродаж.
11:35 Край пригод.
11:50 Заархiвоване.
12:00,13:10,18:20 Суспiльна студiя.
15:10,21:45,0:15,2:50,5:45 Спорт.
15:20 UA:Фольк.
16:25,22:00 Т/с «Загадковий Доктор 
Блейк». .
17:30,0:35 Перша шпальта.
18:55 Д/с «Суперчуття. Особливий загiн».
19:55 Д/с «Дикi тварини».
23:05 Д/с «Боротьба за виживання».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:30,4
:40 «ТСН».
9:25,10:20,6:15 «Життя вiдомих людей».
11:15,12:20,14:15 «Твiй день».
17:10 Т/с «Величне столiття. Роксолана».
20:13 «Проспорт».
20:15 «Чистоnews».
20:20 «Одруження наослiп 7».
22:20 «#Гуднайтклаб».
23:00 Комедiя «Поїздка до Америки».

Iнтер
4:55 «Телемагазин».
5:25,23:40 «Слiдство вели...» з Л. Канев-
ським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:00,11:00 «Корисна програма».
12:25 Т/с «Зроблено в Iталiї» Заключ.
14:40,15:30,1:30 «Речдок».
16:25 «Речдок. Особливий випадок».
18:00,19:00 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 Х/ф «007: Координати «Скайфолл». 

ICTV
4:05 Скарб нацiї.

4:10 Я зняв!
4:15 Еврика!
4:25 Служба розшуку дiтей.
4:30,0:55 Факти.
4:50,14:30 Т/с «Таємнi дверi». .
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:10,20:05 Дизель-шоу. .
11:55,23:55 «На трьох». .
12:45,15:45 Факти. День.
13:15 Т/с «Пес». .
15:35,16:10 Х/ф «Богемна рапсодiя». .
18:45 Факти. Вечiр.
22:55 «На трьох 10». .

Новий канал
3:00,2:30 Зона ночi.
5:00 Абзац!
5:55,7:10 Kids` Time.
6:00 М/с «Том i Джерi».
7:15 Орел i решка.
9:20 Т/с «Надприродне». .
11:10 Хто проти блондинок? .
13:05 Аферисти в мережах. .
15:05 Де логiка? .
16:10 Х/ф «Першому гравцю 
приготуватися». .
19:00 Х/ф «Трон. Спадщина». .
21:40 Х/ф «Я номер чотири». .
23:45 Х/ф «П`ятниця, 13-е». .

СТБ
4:55 Т/с «Два полюси любовi». .
9:05 Т/с «Продається будинок iз 
собакою».
12:55,14:50,18:05 Т/с «Слiпа». .
14:30,17:30,22:00 Вiкна-Новини.
20:15,22:45 Т/с «Вiдпустка у сосновому 
лiсi». .

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00 Сьогоднi.
9:00 Зоряний шлях.
10:50,2:15 Т/с «Слiдуючи за серцем». .
14:40 Т/с «Сукня з маргариток», 1 i 2 с. .
15:30 Т/с «Сукня з маргариток». .
20:10 «Говорить Україна».
21:20 Європейський дайджест.
21:35 Футбол. ЧЄ. Церемонiя вiдкриття.
21:50 Футбол. ЧЄ. Туреччина - Iталiя.

ТК «Київ»
7:00 Київ. Вранцi.
10:00 Феєрiя мандрiв. Грузiя.
10:20 Olympic Battle.
10:30,1:00,4:00 Київ. Вголос.
11:00 Т/с «Уряд», 20 с. .
12:00,17:00 Київ. Вдень.
16:00 Т/с «Уряд», 22 с. .
18:00 Київ-Talk.
19:00,20:00,1:30,4:30 Київ. Ввечєрi.
19:10 «Акули бiзнесу».
19:55 Чарiвна книга.
22:00 Т/с «Картковий будинок», 69 c. .
22:55 Погода.
23:00 Київ. Вночi.
23:10 Лото.
23:15 Київ. Вiдверто. .

Субота, 12 червня

UA:Перший
6:00 Гiмн України.
6:03,4:00 Енеїда.
7:00,8:00,9:00,21:00,0:45,2:00,3:35,5:3
5 Новини.
7:10 М/ф «Iвасик-телесик».
7:20 М/ф «Капiтошко».
7:30 М/ф «Повертайся, Капiтошко».
7:40 М/ф «Як козаки у футбол грали».
8:05 Д/с «Дикуни. Дикi забави в зоопарку 
Сан-Дiєго».
8:30,13:25 Д/с «Боротьба за виживання».
9:05 Телепродаж.
9:35 Вiзуальний код.
10:15 #ВУкраїнi.
10:40 Д/с «Найбiльшi мiграцiї в природi».
11:45 Х/ф «Апостол Павло: Диво на шляху 
в Дамаск», 1 с. .
13:55 Мiста та мiстечка. Кременець.
14:15 Концерт. ВIА «Кобза».
15:00 UA:Фольк. Спогади.
16:00 Мiста та мiстечка.
16:10,5:05 Д/с «Дикi тварини».
16:45 Т/с «Iмперiя». .
19:30 Х/ф «Iван Миколайчук. Посвята».
21:25 Пишемо iсторiю.
22:30 Д/с «Таємницi iсторiї. Портрети».

Канал «1+1»
7:00,6:00 «Життя вiдомих людей».
8:00 «Снiданок. Вихiдний».
10:00,18:30 «Свiт навиворiт».
14:00 Т/с «Свати».
19:30,5:20 «ТСН».
20:10 «Чистоnews».

20:15 «Вечiрнiй квартал».
22:15 «Жiночий квартал».
23:20,0:20 «Свiтське життя».

Iнтер
5:15 «Телемагазин».
5:30 М/ф.
5:45 М/ф «Казка про царя Салтана».
6:55 «Слово Предстоятеля».
7:05 Х/ф «Белль i Себастьян: Пригоди 
продовжуються».
9:00 «Готуємо разом. Домашня кухня».
10:00 «Корисна програма».
11:00 «Позаочi».
12:00 Х/ф «Кортик».
16:00 Т/с «Не жiноча робота». .
20:00 «Подробицi».
20:30 «Мiсце зустрiчi».
22:10 «Великий бокс. Владислав Сiренко - 
Ньюфел Уатах».

ICTV
4:50 Факти.
5:15 Не дай себе ошукати.
6:55 Х/ф «Без компромiсiв». .
9:00 Х/ф «Пiдривник». .
10:45 Х/ф «У пошуках пригод». .
12:35,13:00 Т/с «Пес». .
12:45 Факти. День.
18:45 Факти. Вечiр.
19:10 Х/ф «Скарб Амазонки». .
21:05 Х/ф «Рятувальники Малiбу». .
23:30 Х/ф «Антураж». .

Новий канал
5:30 Вар`яти. .
8:05,9:55 Kids` Time.
8:10 М/ф «Пташиний вiдлiт».
10:00 Орел i решка. Земляни.
11:00 Орел i решка. Чудеса свiту.
12:00 Орел i решка.
14:10 Х/ф «Я номер чотири». .
16:25 Х/ф «Аксель». .
18:15 Х/ф «Людина-павук: Повернення 
додому». .
21:00 Х/ф «Людина-павук: Далеко вiд 
будинку». .
23:35 Х/ф «Хатина в лiсi». .

СТБ
5:20 Т/с «Коли ми вдома».
5:45,10:50 Т/с «Папаньки». .
7:55 Неймовiрна правда про зiрок.
17:05 СуперМама. .
21:00 МастерШеф. Celebrity. .

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00 Сьогоднi.
7:25,3:30 Реальна мiстика.
9:30,1:00,2:15 Х/ф «Фото на недобру 
пам`ять». .
11:30 Т/с «Невипадковi зустрiчi», 1-3 с. .
15:20 Т/с «Невипадковi зустрiчi». .
15:45 Т/с «Сашина справа», 1-3 с. .
20:00 Головна тема.
21:00 Т/с «Сашина справа». .
21:35 Європейський дайджест.
21:50 Футбол. ЧЄ. Бельгiя - Росiя.

ТК «Київ»
6:00 Х/ф «Легенда Багера Ванса».
6:30 Веселi саморобки.
8:00 Феєрiя мандрiв. Домiнiкана.
8:30 Легенда з Романом Мухою. Гайтана.
9:30 Феєрiя мандрiв. Єгипет.
9:55 Olympic Battle.
10:00 Лiкар знає.
10:30 Армiя сьогоднi.
11:00,14:00,19:00,1:00,2:00,4:30 Київ. 
Вихiдний.
12:00 Х/ф «Вбити президента. Замах на 
Рiчарда Нiксона». .
13:40 Крим. Реалiї.
15:00,15:50,16:35,17:25,18:10 «Акули 
бiзнесу».
20:00 Х/ф «Офiсний простiр».
21:40 Служба порятунку. .
22:00 Київ. Проfile.
22:55 Лото.
23:00 Д/с «Королiвське турне», 2 с.

Неділя, 13 червня

UA:Перший
6:00 Гiмн України.
6:03,4:00 Енеїда.
7:00,8:00,8:55,21:00,0:10,2:00,3:35,5:3
5 Новини.
7:10 М/ф «Котигорошко».
7:20 М/ф «Кривенька качечка».
7:30 М/ф «Як Петрик П`яточкiн слоникiв 
рахував».
7:40 М/ф «Як козаки прибульцiв 
зустрiчали».
8:15,1:55 Погода.
8:20 Д/с «Боротьба за виживання».
9:00 Божественна Лiтургiя Православної 
Церкви України.
11:00 Недiльна Лiтургiя Української Греко-

Католицької Церкви.
12:30 Недiльна Свята Меса Римсько-
Католицької Церкви в Українi.
13:30 Незвiдана Україна.
14:35 Телепродаж.
15:05 Країна пiсень.
16:10 Д/с «Дикi тварини».
16:45 Т/с «Iмперiя». .
19:35 Пишемо iсторiю.
21:30 Дорога до Токiо.
22:00 Тi, що змiнили свiт.
23:05 #@)?$0 з Майклом Щуром. .
23:30 Д/с «Свiт дикої природи».

Канал «1+1»
7:00 «Життя вiдомих людей».
8:00 «Снiданок. Вихiдний».
9:00 «Лото-Забава».
9:45,10:50 «Мандруй Україною з Дми-
тром Комаровим».
12:00,1:55 «Свiт навиворiт».
18:15 «Українськi сенсацiї».
19:30,5:00 «ТСН-Тиждень».
21:00 Бойовик «Правдива брехня». .
23:55 Бойовик «Людина, яка бiжить». .

Iнтер
6:15 Х/ф «Белль i Себастьян: Друзi навiк».
8:00 «Вдалий проект».
9:00 «Готуємо разом».
10:00,11:00,11:50 «Iнше життя».
12:45 «Речдок. Випереджаючи час».
17:15 Х/ф «007: Координати «Скайфолл». 
20:00 «Подробицi тижня».
22:00 Х/ф «Невловимi месники».
23:35 Х/ф «Бiле сонце пустелi».

ICTV
5:35 Факти.
6:00 Не дай себе ошукати.
7:50 Бiльше нiж правда.
8:45,11:30 Громадянська оборона.
9:45 Анти-зомбi.
10:35 Секретний фронт.
12:35,13:00 Х/ф «Роман з каменем». .
12:45 Факти. День.
14:35 Х/ф «Рятувальники Малiбу». .
16:45 Х/ф «Скарб Амазонки». .
18:45 Факти тижня.
20:30 Х/ф «Вiкiнги проти прибульцiв». .
23:00 Х/ф «Безодня».

Новий канал
5:55 М/с «Том i Джерi».
6:05 М/ф «Том i Джерi: Робiн Гуд i Миша-
Веселун».
7:15 Х/ф «Голоднi iгри». .
10:10 Х/ф «Голоднi iгри: I спалахне 
полум`я». .
13:10 Х/ф «Голоднi iгри: Сойка-
пересмiшниця. Частина 1». .
15:40 Х/ф «Голоднi iгри: Сойка-
пересмiшниця. Частина 2». .
18:15 Х/ф «Нова Людина-павук». .
21:00 Х/ф «Нова Людина-павук 2: Висока 
напруга». .
23:55 Improv Live Show. .

СТБ
4:45 Т/с «Папаньки». .
9:55 МастерШеф. Celebrity. .
15:00 СуперМама. .
19:00 Слiдство ведуть екстрасенси. .
20:00 Один за всiх. .
23:30 Таємницi ДНК. .

Канал «Україна»
5:50 Сьогоднi.
6:50 Реальна мiстика.
8:15 Т/с «найкращий чоловiк». .
15:50 Т/с «Переклад не потрiбен», 1-3 с. .
19:00 Сьогоднi. Пiдсумки з Олегом 
Панютою.
21:00 Т/с «Переклад не потрiбен». .
21:35 Європейський дайджест.
21:50 Футбол. ЧЄ. Нiдерланди - Україна.

ТК «Київ»
7:00 Київ. Проfile.
8:00 Феєрiя мандрiв. Iндiя.
8:30 Легенда з Романом Мухою. Гайтана.
9:30 Феєрiя мандрiв. Iсландiя.
9:55 Olympic Battle.
10:00 Kyiv Tour.
10:15 Крим. Реалiї.
10:40 Воїн.
11:00,14:00,2:00 Київ. Вихiдний.
12:00 Янамаракана. Про футбол Києва.
13:00 Про:Muz наживо.
15:00 Т/с «Картковий будинок», 60 c. .
15:50 Т/с «Картковий будинок», 61 c. .
16:35 Т/с «Картковий будинок», 62 c. .
17:25 Т/с «Картковий будинок», 63 c. .
18:10 Т/с «Картковий будинок», 64 c. .
19:00,4:30 Київ. NewsRoom. Тижневик.
19:50 Х/ф «Чемпiон».
22:00 Тижневик. Спорт.
22:30 #ВУкраїнi.
22:55 Лото.
23:00 Д/с «Королiвське турне», 3 с.

П Р О Г Р А М А  Т Е Л Е Б А Ч Е Н Н Я 7–13 червня 2021 року

*Втрачено посвідчення військовослужбовця нгу серія НГ номер 47914 від 
18.11.19 року виданий на ім’я Чужой Юрій Юрійович,  вважати не дійсним.

*Вважати недійсним втрачений державний акт на право власності на земельну 
ділянку (серія ЯГ №249627), що виданий гр. Кравченко Ганні Іванівні.

*Вважати недійсним втрачений державний акт на право власності на земельну 
ділянку (серія ЯГ №249619), що виданий гр. Черв’яковській Ользі Володимирівні.

*Втрачене свідоцтво про право власності,1,05.02.2009. Виконавчий комітет 
Ірпінської міської ради (рішення №223 від 26.08.2008р.) на ім’я Гукалова Марина 
Олександрівна, Гуцкало Марина Миколаївна, вважати недійсним.

*Втрачений військовий квиток, виданий Ірпінським військовим комісаріатом 
на ім’я Славуцький Станіслав Сергійович, вважати недійсним.

ОГОЛОШЕННЯ

Бучанська міська рада оголошує конкурсний відбір 
суб’єктів оціночної діяльності на проведення 
експертної грошової оцінки земельних ділянок

04.07.2021 року о 13 год. 00 хв. в приміщенні Бучанської міської ради, що зна-
ходиться за адресою:        м. Буча, вул. Енергетиків, 12 буде проводитися конкур-
сний відбір суб’єктів оціночної діяльності на проведення експертної грошової 
оцінки по земельних ділянках:

-  кадастровий номер  3221084000:03:001:0029, площею 3900 кв. м. в  с. Луб’янка, 
по вул. Чкалова, 41-А,  Термін подачі документів – за чотири робочих днів до 
проведення конкурсу.

- кадастровий номер  3210800000:01:063:0063, площею 200 кв. м. в  м. Буча, по 
вул. Некрасова, 5,  Термін подачі документів – за чотири робочих днів до прове-
дення конкурсу.

- кадастровий номер  3210945600:01:057:0005, площею 914 кв. м. в  смт Ворзель, 
по вул. Кленова, 31,  Термін подачі документів – за чотири робочих днів до про-
ведення конкурсу.

Для участі в конкурсі подаються такі документи: заява на участь у конкурсі 
;копія установчого документа претендента ;копії кваліфікаційних документів 
оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до прове-
дення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, 
яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна 
та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; 
копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності; інформація про претендента 
(документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду робо-
ти, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його 
штатному складі та додатково залучаються ним, з належної оцінки майна, у тому 
числі подібного майна тощо); інші документи визначені чинним законодавством 
України. Всі документи подаються через Центр надання адміністративних по-
слуг Бучанської міської ради за адресою – м. Буча, вул. Енергетиків, 12, 1 поверх.
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11місцевий бюджет Бучанської міської  територіальної громади за I квартал 2021 року

Надходження від найпотужніших підприємств, установ та організацій за період 01.01.21 по 31.03.21 в розрізі КБКД 
Додаток 3 до рішення № 1152-12-VIII від 27.05.2021 року  «Про виконання місцевого бюджету Бучанської територіальної громади за I квартал 2021 року»

№ 
п/п Платник

Код ЄДРПОУ
(Ідентифікаційний 

код)
Всього по 
платнику

В тому числі

ПДФО (60%) 
110100

Акци-й под-к з реал-ї 
підакц-х товарів

140400

Податок на майно (180100), в тому числі:
Єдиний 
податок
180500

Оренда майн-х 
комп-в 220804

Інші податки і 
збори

Податок на нерухоме 
майно 

180101-180104

Плата за землю, в тому числі: Транспортний 
податок 

180110, 180111
Земельний 

податок -    180105, 
180107

Оренда землі    
180106, 180109

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
І. Платники - юридичні особи

1 ДП "АНТОНОВ"                                                14307529  12 988 502,26 12 885 625,78 0,00 0,00 102 876,48 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 ТОВ "Бучанський завод 
склотаpи"                             30530431  5 672 420,64 16 196,95 0,00 7 112,44 265 309,26 0,00 0,00 0,00 0,00 5 383 801,99

3 ПП "Автомагістраль" 31481658  5 333 059,55 5 241 449,55 0,00 13 723,00 0,00 52 887,00 25 000,00 0,00 0,00 0,00
4 ТОВ "НОВУС Україна"                                         36003603  3 021 738,26 1 267 897,92 1 342 900,00 30 457,44 127 306,44 253 033,01 0,00 0,00 0,00 143,45
5 АТ "УКРЗАЛІЗНИЦЯ"                                           40075815  2 258 158,61 135 642,00 0,00 5 322,47 2 117 194,14 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
6 ПрАТ "Нова Лінія"                                           30728887  1 595 525,20 1 476 065,20 108 560,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10 900,00
7 ПП "Деліція"                                                31202174  1 426 163,90 1 425 490,79 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 673,11
8 ТОВ"СІЛЬПО-ФУД" 40720198  1 191 734,86 1 191 559,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 175,86
9 ТОВ "Фора"                                                  32294897  1 068 530,79 424 600,79 643 930,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 ТОВ "Незалежна Інвест.
Агенція"                              33947267  932 657,94 0,00 0,00 0,00 932 657,94 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

11 ТОВ "АТБ-МАРКЕТ"                                            30487219  845 368,59 362 287,41 457 590,00 2 448,09 23 043,09 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

12 РСЦ ГСЦ МВС в Київській 
області 43611818  676 548,86 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 676 548,86

13 ТОВ "Комплекс Агромарс"                                     30160757  654 824,27 535 544,07 0,00 34 774,20 0,00 50 122,64 0,00 10 417,74 0,00 23 965,62
14 ТОВ "ЕКО"                                                   32104254  653 198,79 164 564,79 488 634,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
15 ТОВ HВП МАДЕК                                               13695593  611 808,55 611 808,55 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
16 ТОВ "БУЧА МІСЬКБУД"                                         39007176  607 518,33 0,00 0,00 0,00 607 518,33 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
17 КМБД ім.М.М.Городецького 22206086  602 457,68 602 457,68 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
18 ВК "Фірма Агробудпостач"                                    05470510  589 021,68 165 713,01 0,00 158 046,68 265 222,67 0,00 0,00 0,00 0,00 39,32
19 ТОВ  "ЮТЕМ-Інжиніринг"                                      30568931  548 986,84 548 986,84 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 ТОВ "КЕРАМА МАРАЦЦІ 
УКРАЇНА"                                25290826  527 631,33 527 631,33 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 ДП "Клавдієвське лісове 
господарство"                       00992065  503 282,22 82 980,96 0,00 0,00 70 622,10 0,00 0,00 0,00 0,00 349 679,16

22 ПКПП 
"ТЕПЛОКОМУНСЕРВIС"                                     19408548  502 553,12 490 947,24 0,00 3 766,82 1 485,75 1 485,75 0,00 0,00 0,00 4 867,56

23 ТОВ"УНІВЕРС. ТЕРМІНАЛ"                                      34780264  477 713,29 809,68 0,00 0,00 0,00 476 903,61 0,00 0,00 0,00 0,00
24 ТОВ "Техпромсервiс ЛТД"                                     30531000  468 890,82 405 859,70 0,00 42 153,37 20 877,75 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
25 ПІІ"МакДональдз Юкрейн Лтд" 23744453  440 203,34 440 203,34 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
26 ТОВ РТЦ  "Ірпінь"                                           34475254  434 009,12 4 504,68 0,00 118 422,05 311 049,27 0,00 0,00 0,00 0,00 33,12
27 ТОВ "Метаком-Буча"                                          33699681  407 072,47 801,28 0,00 0,00 0,00 406 271,19 0,00 0,00 0,00 0,00
28 ПрАТ "Меліоратор"                                           01037229  398 822,27 45 774,13 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 353 048,14
29 ДСС"Орлятко" 19426807  389 002,67 385 827,84 0,00 0,00 3 116,28 0,00 0,00 0,00 0,00 58,55
30 ТОВ `ЮТЕМ-ЗМК`                                              30389193  348 702,73 348 626,31 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 76,42
31 ТОВ "Укрскан"                                               33303192  340 874,94 33 395,43 0,00 70 479,51 0,00 237 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00
32 ТОВ "Глуско Рітейл"                                         24812228  327 969,27 146 440,81 100 297,00 1 494,83 0,00 79 637,73 0,00 0,00 0,00 98,90
33 ТОВ"Логістик Юкрейн" 40358727  322 569,12 322 569,12 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
34 КП "Бучанське УЖКГ"                                         25689882  321 853,73 321 900,41 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 -46,68
35 ТОВ "Прайм-склад"                                           34486748  320 066,74 518,40 0,00 0,00 316 999,11 0,00 0,00 0,00 2 549,23 0,00
36 ТОВ  БЦ Регіон                                              41564075  318 877,42 65 818,38 0,00 187 102,22 65 956,82 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
37 УДППЗ "Укрпошта"                                            21560045  315 922,26 0,00 0,00 43 987,98 271 922,06 0,00 0,00 0,00 0,00 12,22
38 ПП "Деліція +"                                              32034685  307 948,45 7 760,79 0,00 2 101,90 142 243,42 0,00 0,00 155 842,34 0,00 0,00
39 ФНДЦ АЛЬЯНС КРАСИ ТОВ 37256733  286 207,24 285 948,04 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 259,20
40 ТОВ "ЛК-ТРАНС"                                              37470510  285 565,00 37 728,00 247 837,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
41 ДП "Хольмер-Україна"                                        32044871  277 472,96 277 472,96 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

42 ПАТ 
"Південтеплоенергомонтаж"                               00121146  254 344,04 40 883,19 0,00 40 156,66 0,00 149 189,03 0,00 0,00 0,00 24 115,16

43 ВАТ "НДІСВ"                                                 00209775  252 377,43 59 061,21 0,00 0,00 193 286,28 0,00 0,00 0,00 0,00 29,94
44 ТОВ "АРТЕЛЬ"                                                30554583  246 572,94 224 779,60 0,00 0,00 0,00 21 656,52 0,00 0,00 0,00 136,82
45 ТОВ"АРСІВ" 38273697  236 065,81 236 065,81 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
46 ТОВ "Вiста"                                                 13734034  229 467,50 221 314,97 0,00 0,00 4 650,00 3 424,00 0,00 0,00 0,00 78,53
47 ТОВ "ЄВРО СМАРТ ПАУЕР" 42547705  217 548,00 0,00 217 548,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
48 АТ "АЛЬФА-БАНК"                                             23494714  202 645,66 40 716,11 0,00 551,91 5 491,27 0,00 0,00 142 519,53 0,00 13 366,84

49 ПВНЗ "Український 
гуманiтарний iнститут"                    30366752  200 653,67 189 802,85 0,00 0,00 10 751,93 0,00 0,00 0,00 0,00 98,89

50 ТОВ "БУДТЕХНОСТРОЙ"                                         41233696  200 169,17 0,00 0,00 15 578,03 0,00 184 591,14 0,00 0,00 0,00 0,00
51 ТОВ `МЦ`СантаЛен`                                           36827063  197 787,09 197 787,09 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
52 ТОВ "МІДАС ХХІ"                                             33745580  197 710,59 0,00 0,00 0,00 197 710,59 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
53 ТОВ "Тедіс Україна"                                         30622532  197 222,44 5 509,44 191 713,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
54 КП "Бучазеленбуд"                                           41141202  195 829,66 188 000,36 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 7 829,30

55 ДочП Київської РССК 
"Бучанський тарний завод"               01731639  194 910,25 40 614,00 0,00 0,00 154 245,00 0,00 0,00 0,00 0,00 51,25

56 ПрАТ "Європорт"                                             31744061  190 533,67 0,00 0,00 22 944,91 0,00 167 588,76 0,00 0,00 0,00 0,00
57 ТОВ "АРІТЕЙЛ"                                               41135005  181 400,40 46 270,40 135 130,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
58 ТОВ "Фелiцата Україна"                                      33348888  180 950,77 179 789,02 0,00 1 161,75 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

59 ПП УКРАЇНСЬКИЙ ВОДНИЙ 
СЕРВІС                                33092952  177 766,32 163 975,60 0,00 3 600,00 9 631,29 0,00 0,00 0,00 0,00 559,43

60 КПГХ "ПРОДСЕРВІС" БМР                                       30530447  173 806,95 171 371,37 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2 435,58
61 ТОВ "ПРОМОДЕЗ"                                              41932082  169 551,58 5 267,26 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 164 284,32 0,00 0,00
62 ПП  "ГУРМЕТБЕК"                                             42885788  165 691,61 165 691,61 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

63 ВАТ Бучанський 
приладбудзавод "ВЕДА"                        05756731  163 124,32 4 453,53 0,00 66 706,48 91 964,31 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

64 ТОВ "СПЕЦТРАНССЕРВІС"                                       31626517  161 967,46 111 337,72 0,00 0,00 19 497,80 31 070,94 0,00 0,00 0,00 61,00

65 ТОВ "ТОРГОВИЙ ДІМ 
"МЕДІАТРЕЙДІНГ"" 37568896  160 789,27 9 137,27 151 652,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

66 ТОВ "ЛОГИСТИК ГРУПП 
ЛТД"                                    34358085  159 940,02 26 007,62 0,00 81 384,40 0,00 52 548,00 0,00 0,00 0,00 0,00

67 Укрінюрколегія 14305298  156 657,03 0,00 0,00 17 168,40 0,00 139 488,63 0,00 0,00 0,00 0,00
68 ТОВ "Інтербудсистеми"                                       32622377  155 952,02 0,00 0,00 0,00 155 952,02 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
69 АТЛАНТIС-ПАК УКРАIНА,ДП 30220957  154 863,76 154 863,76 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
70 ТОВ "Котедж 3000"                                           33790078  153 937,26 0,00 0,00 0,00 153 937,26 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ІІ. Платники - фізичні особи 

1 Голяченко І. П.                                             3281610558 378 122,69 378 122,69 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2 Соколов О.О. 2968619358 322 245,29 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 322 245,29 0,00 0,00
3 Валяр О. В.                                                 2834413056 302 274,92 5 508,00 0,00 0,00 0,00 282 896,92 0,00 13 870,00 0,00 0,00
4 Смирний С.М. 2377111452 299 990,03 0,00 0,00 0,00 299 990,03 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
5 Шишовська О.А.                               2771700886 255 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 255 000,00 0,00 0,00
6 Великодний А.В.                                         2603312736 246 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 246 000,00 0,00 0,00
7 Страховський А.А.                                           2850110632 231 684,80 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 231 684,80
8 Ліневич Є.В.                                  3154116391 211 287,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 211 287,00
9 Гветадзе - Пучкова Т. Г.                                    3168713601 203 035,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 203 035,00 0,00 0,00

10 Богуш Т.В.                                                  3279511909 190 762,60 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 190 762,60
11 Консевич К.В.                                 3191915761 181 545,84 0,00 0,00 0,00 0,00 1 768,69 0,00 0,00 0,00 179 777,15
12 Тагайчинов Валерiй Iванович 2007012273 174 914,11 93 301,20 0,00 0,00 1 271,91 0,00 0,00 80 341,00 0,00 0,00
13 Рибальченко М.І.                                            3397000440 173 599,35 3 387,85 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 170 211,50 0,00 0,00
14 Коган Я.П.                                                  3104422717 170 027,75 3 888,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 166 139,75 0,00 0,00
15 Марченко Н.К.                                               2842907868 161 785,35 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 161 785,35 0,00 0,00
16 Ковальчук М.М.                               3078819712 157 279,04 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 157 279,04 0,00 0,00
17 Дорошенко Л.П. 3033717825 150 250,00 0,00 0,00 250,00 0,00 0,00 0,00 150 000,00 0,00 0,00
18 Матей О.С. 3272913277 146 130,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 146 130,00 0,00 0,00
19 Савушкін О.Ю.                                               3028801138 140 895,00 140 895,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
20 Сирота С. В.                                                2802507558 139 920,00 7 920,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 132 000,00 0,00 0,00
21 Руцький К. В.                                               2723109897 136 392,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 136 392,00
22 Кармазенко В.В.                                             2494914591 133 350,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 133 350,00 0,00 0,00
23 Єфімцев Ігор Юрійович                                       2451411198 130 565,51 85 930,46 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 44 635,05 0,00 0,00
24 Деріга Р.М.                                                 2713917032 128 403,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 128 403,00 0,00 0,00
25 Мостіпака В. Л.                                             1835307438 126 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 126 500,00 0,00 0,00
26 Бердніков В.В.                                              2842707351 124 178,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 124 178,00 0,00 0,00
27 Ковальчук А. В.                                             2831104961 121 347,40 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 25 000,00 96 347,40 0,00 0,00
28 Правник О.П.                                                3102407656 120 870,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 120 870,00 0,00 0,00

29 Гаврюшенко Антон 
Вячеславович                               3018614839 119 507,65 1 954,80 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 117 552,85 0,00 0,00

30 Кузьмич Л.П. 2756114428 114 412,38 2 291,29 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 112 121,09 0,00 0,00

Секретар ради Тарас ШАПРАВСЬКИЙ
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Дихніч Ірину Андріївну, 
інспекторку з благоустрою Бучанської міської ради

Мостіпаку Сергія Васильовича, 
депутата Бучанської міської ради

СВЯТО

Життя 
в «Горобинці» 
прекрасне!
У Бучанському садочку «Горобинка» відбулося 
святкування 45-річного ювілею від дня засну-
вання закладу.

Серце кожного, хто хоча б раз завітав до цього 
дошкільного закладу, відчуло любов і затишок, 

добро і щирість, які тут панують. А скільки поколінь 
дітей люблячі та турботливі педагоги виплекали й 
відкрили їм двері у широкий світ – уже й не злічити! 

Урочистий концерт до святкової дати колектив 
підготував з притаманною йому творчою винахідли-
вістю. На святі приємно було бачити усміхнені, ща-
сливі обличчя тих, для кого стіни садочка в різний 
час були рідними, хто віддавав частинку своєї душі і 
серця дошкільному закладу.

Від імені Бучанського міського голови Анатолія 
Федорука і начальника відділу освіти Олега 
Цимбала його заступник з питань дошкільної осві-
ти Людмила Опеньок привітала колектив з ювілеєм 
і вручила квіти, подяки та грошові нагороди, а також 
особливі подарунки – сертифікат на придбання  но-

вого холодильника в дошкільний заклад і нові іграш-
ки для діточок.

Особливі й теплі слова вдячності за великий та-
лант і покликання сіяти мудрість і знання, за любов 
до дітей, ветеранам праці та колективу висловила го-
лова ради Бучанської міської організації профспілки 
працівників освіти і науки України Ірина Жучкова 
та вручила цінні подарунки.

А директор закладу Ольга Петрова відзначила 
грамотами співробітників за невтомну працю, тер-
піння, любов до малюків, щирість почуттів та відда-
ність рідному садочку.

Атмосфера свята була наповнена позитивом, 
що передує вибуху феєрверку яскравих емоцій! 
Іменинний торт-сюрприз акцентував, що життя в 
садочку «Горобинка» – прекрасне! 

День донора

Більше 11 літрів 
донорської крові для 
збереження життя
Бучанський центр первинної медико-санітарної 
допомоги разом із бригадою заготівлі крові КНП 
КОР «Київський обласний центр служби крові» 
провели «День донора».

«Щорічно переливання крові потрібно півтора 
мільйонам українців. Кожен третій житель 

землі хоч раз в житті потребує донорів крові», – зазна-
чають у Центрі дитячої кардіології та кардіохірургії.

Фактично, донори рятують життя. Донорської крові 
потребують пацієнти з онкологічними захворювання-
ми, хірургічними патологіями, з гемофілією. Нерідко її 
вводять особам після хірургічного втручання, жінкам 
після пологів. Нещасний випадок, дорожньо-тран-
спортна пригода – це те, від чого незастрахована жодна 
людина. 

23 рятівники чужих життів прийшли до Бучанського 
центру первинної медико-санітарної допомоги, аби по-
ділитися своєю кров’ю. Серед донорів – 10 медичних 
працівників центру. Всього взято 11,276 літра крові.

БЦПМСД подякував всім небайдужим донорам 
Бучанської ОТГ за участь у проведенні «Дня донора»!

Вечірка «Паті Бус»
Сучасне свято відбулося у групі «Проліски» на-
вчально-виховного комплексу «Берізка».

Випуск із дитячого садочка – особливий день для 
кожного малюка, адже закінчився перший відпо-

відальний етап життя, закінчився безтурботний пе-
ріод дошкільного дитинства.

І ось вихователі оголошують про початок свята та 
запрошують до зали своїх вихованців-випускників. 
За кілька секунд усі вони, незвично вбрані, парами 
ввійшли до яскраво прикрашеної зали. Справжньою 

несподіванкою для всіх була оригінальна задумка му-
зичного керівника Наталії Кірик про проведення не 
традиційного балу, а вечірки у джинсах.

– Таку задумку виношувала не один місяць. Я взага-
лі люблю ламати стереотипи. Спочатку запропонува-
ла вихователям, вони позитивно відгукнулись. Потім 
поспілкувалась з директором. Людмила Миколаївна 
не відразу сприйняла це, але вона має великий дос-
від роботи і відкрита до всього нового, – розповіла 
музичний керівник. – І тому підтримала моє бачення.

Кожне слово, кожен віршик випускника були про-
низані любов’ю, вдячністю за роки, проведені у дит-
садку. А під час ігор звучала класична музика. Наталія 
Кірик розповіла, що вся програма урочистого заходу 
була побудована на прийомах «Орф-педагогіки».

– Час не стоїть на місці, все змінюється. Сучасна 
освітня галузь не виключення. Все більше і більше в 
українській педагогіці розвивається та застосовуєть-
ся музична система німецького композитора Карла 
Орфа. Здібності дитини розвиваються в процесі ак-
тивної музичної діяльності. Правильно організувати і 
направити її з раннього дитинства, враховуючи зміни 
вікових періодів – моє завдання, як музичного керів-
ника.

З вітальним словом до маленьких випускників звер-
нулася директор НВК «Берізка» Людмила Драчевська. 
Вона побажала дітям щасливої дороги у майбутнє до-

росле життя, багато відкриттів на незвіданих шляхах 
та успіхів у навчанні. Після цього кожен вихованець 
отримав диплом про закінчення дитячого садка та 
медаль.

Яскраві фотосесії, веселий гамір після завершення 
святкового дійства, нестримна енергія, пригощання 
смаколиками, щастя в очах дітей – такими були ос-
танні миті в дошкільному закладі.

Підготувала Ірина Паясь

ДОШКІЛЬНЯТА


